

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 118. (7 mellékállomással.) Szerkesztőségi hiv. órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) félemelet. Telefon: 118. (7 mellékállomással). Hivatalos órák: reggel 8-este 6 ig.

BOLDOG ÚJESZTENDŐT!

Írta: BARTHA ALBERT
honvédelmi miniszter

Hagyományos szokás, hogy az ország felelős politikusa és miniszterei közvetlen módon fejezik ki jókívánásukat a magyar népeknek. Amak a népek, amelyből jöttek, amelyért dolgoznak és amelyért egész lényüket, tehetségüket és képességüket feláldozzák. Összinté kívánás tehát az ő szájukból a boldog újesztendő kívánás, hiszen ezért dolgoznak.

Még öszintébb az a vágyam, hogy boldogabb újesztendő kívánhassak a magyar népeknek. Boldogabb újesztendőt, amelyet örödes munkája és odaadó megfeszítő küzdelme megerdemel. Ezekből a névtelen verejtékes munkákból tevődik össze a nemzet egyenes élete, és ebből válik meg az új magyar demokratikus hazájáé.

Ha ebből az alkalomból vissza tekintek az elmúlt esztendőre és torraveszem mindazokat a kiemelkedő állomásokat, amelyeket a nemzet szuverenitásának kiépítésében, az ország gazdasági talpraállításában és a nemzet újépítésében elértünk, akkor megállapíthatom hogy a legnagyobb vivmányunk: a Kormány zászlójára tűzte a munka tisztességének a megbecsülését és a dolgozók életszínvonalának felemelését. Ezt a célkitűzést, nem tévesztette szem elől a kormány és ez a tény a záloga annak, hogy minden újesztendőben boldogabb és boldogabb újesztendőt kívánhatunk minden magyarnak. A múlt téveszméinek felszámolása után olyan munka indult meg és folyik országwide, amely valóban a nép érdekét szolgálja. Nem kívánom letagadni, hogy az elmúlt esztendő a kezdeti nehézségeken kívül bizonyos szennedélyekben megnyitotta a belső nehézségeket is horodott magában. Ennek meg kell szűnni. A Független Kisgazda Párt, amely az ország zömét, a magyar parasztságot képviseli, s amely párt-hoz és is büszkén tartozom, mindig élen járt a magyar kérdések bátor megvívásában és megoldásában. Magyar parasztság nélkül többet kormányozni ebben az országban nem lehet, megtanultuk ezt az 1918-as fővárosi becsületos szándékú forradalomban, amely nek bűntudókat éppen ez okozta.

Mialatt mi politikuskok a fővárosban egy hosszú tévra szóló gazdasági és újéplési terv kidolgozásában és megvalósításán dolgozunk — amelyen belül reánk a honvédség újraszervezésének meg-tisztelő szerepe vár addig, minden magyar hajtsa végre az ország jelenlegi helyzetéből reáharuló feladatát, kis háztájának rendezé-hozzá-alát, földjének megművelését.

Mi, akik a vidéket járjuk és látjuk, hogy az az áldozatos munkakészség előtt minden paraszti bűnűnk, erőt merítünk ebből és még nagyobb szeretettel és oda- adással látunk az értük való munkához.

Magyarországon a múltban a tehetségek elkallódtak, ma pedig a legegyszerűbb ember fia előtt is megnyílt a művelődés és az érvényesülés lehetősége. Magyarországnak európai viszonylatban is elismert és kellően képzett értelmiségi rétege van. Magyarország a világ elismertét vívta ki az új-

Nagy Ferenc miniszterelnök újévi kijelentései

„A közös erő kifejtésre és az áldásos békességre továbbra is szükségünk lesz Nem szabad lemondanunk az összefogas erejéről és nem szabad megengednünk az eddig összefogott erők széthullását!”

Nagy Ferenc miniszterelnök Szilveszter napján a Magyar Rádióban beszédet mondott, amelyben visszapillantást vetett az elmúlt esztendőre és vázolta a jövő kilátásait.

— Egy évvel ezelőtt — mondotta többek között a miniszterelnök — azzal az érzellemmel léptük át az új esztendő küszöbét, hogy nyilván nyugodtabb és kevésbé terhes lesz az új esztendő. A feladatok megvalósítására vonatkozó szándék mellett azonban kinyílt lelkünkben egy egész séges öszlön, az igeny növelésének öszlőne és rá kellett jönnünk, hogyha a legszükségesebb alkotások mellett ezeknek a növelő igényeknek kielégítését is feladatul tűzzük ki, sok nehézséggel és bajjal kell megküdeni. De a fokozott terhek és gondok elviseléséhez és a bizakodás növeléséhez megadnák az erőt az alkotások eredményei, mert nehézkörülmények között is sokat alkotunk az 1946. évben.

— Új életet teremtett magának a magyar, a felszabadulás utáni esztendőben. Az új élet nemcsak bizakodást adott a társadalomnak, hanem a fejlődés bizonyosságát az alkotások egész sorát iktatta be a nemzet történetébe. Ezeket az alkotásokat a magyar lélek törhetetlen erejének, a magyar értelem összefogásának, a szorgalomnak és Isten segéd-mének köszönhetjük, mert anyagi erők sohasem volt ilyen csekély és alkotásokban minden eddigi esztendőt túlhaladott az 1946-os esztendő.

— A felszabadulás óta a magyar lélekben csodálatos erő van. A mi népünk csodálatos erővel vetette magát az újéplésre és fokozódó diadalérettel hódította meg a romokat, a nincstelenséget, a hiányokat és a rombadott magyar élet minden területét. Ez a szabaddá lett lélek vitte a magyar történelmet a magyar nép életét az örökkévalóságig.

— A magyar nép fejlődésének másik alapja a józan magyar értelem. Ez vezetett rá bennünk helyzetünk világos felismerésére, törekvésünk összehangolásra és megszervezésére, sírás és panaszkodás helyett a gondoskodásra és az alkotó cselekvésre. Ez a magyar értelem mutatja meg utunkat a jövőre is. A társadalom különböző rétegeinek és a politikai pártoknak összefogása tette lehetővé a közös erő kifejtését.

— A közös erő kifejtésre és az áldásos békességre továbbra is szükségünk lesz, ezért nem szabad lemondanunk az összefogas erejéről és nem szabad megengednünk az eddig összefogott erők széthullását. Rendíthetetlen bizakodással kell az új küszöböt állépnünk. Nemcsak hinniünk de tudniunk is kell, hogy a boldogabb jövő felé megyünk. Boldogulásunk feltételeinek biztosításához első: a reális tervek elkészítése. Gazdasági tervek megállapítása mellett fontos a kulturális és szociális tervek elkészítése is. Romokból épülő ország élete nem alakulhat a véletlenségek szerint és nem bízhatjuk a nemzet sorsát a jó szerencsére. A nagy tervek viszont csak úgy válnak valóra, ha azok végrehajtását a maga helyén mindenki vállalja. Az együtt dolgozó nagy rétegek szervezeteiken keresztül, az egyes emberek a maguk erejével, de mindenkinek el kell latározni, hogy a magyar nép felemelése érdekében elfogadott tervet minden erejével szolgálja.

— A miniszterelnöknek tisztviselő-kara Szilveszter napján üdvözölte Nagy Ferenc miniszterelnököt. A tisztviselők nevében Balogh István államtitkár mondott üdvözölőbeszédet. Emlékeztett arra, hogy két évvel ezelőtt, amikor a koalíció megalakult, minden magyar ember tejesen egyetértett. Ma már nem vagyunk olyan mély ponton, mint akkor voltunk. Ez a kis emelkedés már újra a turáni átkot ésszti. Kívánatos, hogy a jövő esztendőben helyreálljon az egymás iránti bizalom, a pártokon belül és az egyes pártok között is.

Nagy Ferenc miniszterelnök válaszulva az üdvözlésekre, ezeket mondotta: — Az újesztendőben nem elégedhetünk meg azzal a minimális programmal, hogy megmaradjunk és éljünk, hanem ennek az évnék az eredményeit fokozniunk kell kell azért, hogy népünk általános életszínvonalát megközelítse a legtermészetesebb emberi fejlődés igényeit, másrészt pedig azért, hogy a népek elkövetkezendő versenyében mi is meg tudjuk állni helyünket. Ez a program szük-ségeit teszi az erők további összefogását. Ha a magyar társadalom lelkületébe bele tudjuk iktatni azt a nagy programot, hogy

párt-hoz tartozos is, rábredjon arra, hogy a párttereken felül áll az ország egyetemes érdeke és csak az erők összefogása, a társadalmi megbékélés és az öszinté együttműködés hozhatja meg számunkra a külső és belső szabadságot.

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

Beszéde végén a miniszterelnök boldog újesztendőt kívánt minden dolgozó magyarnak, a mezők közötti parasztságnak, a gyárak, bányák, műhelyek szorgalmas munkásainak és a jóakarathú magyar polgárságnak.

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

Beszéde végén a miniszterelnök boldog újesztendőt kívánt minden dolgozó magyarnak, a mezők közötti parasztságnak, a gyárak, bányák, műhelyek szorgalmas munkásainak és a jóakarathú magyar polgárságnak.

Magasabb életszínvonalat, közös megegyezést!

A miniszterelnöknek tisztviselő-kara Szilveszter napján üdvözölte Nagy Ferenc miniszterelnököt. A tisztviselők nevében Balogh István államtitkár mondott üdvözölőbeszédet. Emlékeztett arra, hogy két évvel ezelőtt, amikor a koalíció megalakult, minden magyar ember tejesen egyetértett. Ma már nem vagyunk olyan mély ponton, mint akkor voltunk. Ez a kis emelkedés már újra a turáni átkot ésszti. Kívánatos, hogy a jövő esztendőben helyreálljon az egymás iránti bizalom, a pártokon belül és az egyes pártok között is.

Nagy Ferenc miniszterelnök válaszulva az üdvözlésekre, ezeket mondotta: — Az újesztendőben nem elégedhetünk meg azzal a minimális programmal, hogy megmaradjunk és éljünk, hanem ennek az évnék az eredményeit fokozniunk kell kell azért, hogy népünk általános életszínvonalát megközelítse a legtermészetesebb emberi fejlődés igényeit, másrészt pedig azért, hogy a népek elkövetkezendő versenyében mi is meg tudjuk állni helyünket. Ez a program szük-ségeit teszi az erők további összefogását. Ha a magyar társadalom lelkületébe bele tudjuk iktatni azt a nagy programot, hogy

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

Beszéde végén a miniszterelnök boldog újesztendőt kívánt minden dolgozó magyarnak, a mezők közötti parasztságnak, a gyárak, bányák, műhelyek szorgalmas munkásainak és a jóakarathú magyar polgárságnak.

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

Beszéde végén a miniszterelnök boldog újesztendőt kívánt minden dolgozó magyarnak, a mezők közötti parasztságnak, a gyárak, bányák, műhelyek szorgalmas munkásainak és a jóakarathú magyar polgárságnak.

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

Beszéde végén a miniszterelnök boldog újesztendőt kívánt minden dolgozó magyarnak, a mezők közötti parasztságnak, a gyárak, bányák, műhelyek szorgalmas munkásainak és a jóakarathú magyar polgárságnak.

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

Beszéde végén a miniszterelnök boldog újesztendőt kívánt minden dolgozó magyarnak, a mezők közötti parasztságnak, a gyárak, bányák, műhelyek szorgalmas munkásainak és a jóakarathú magyar polgárságnak.

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

Beszéde végén a miniszterelnök boldog újesztendőt kívánt minden dolgozó magyarnak, a mezők közötti parasztságnak, a gyárak, bányák, műhelyek szorgalmas munkásainak és a jóakarathú magyar polgárságnak.

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

Beszéde végén a miniszterelnök boldog újesztendőt kívánt minden dolgozó magyarnak, a mezők közötti parasztságnak, a gyárak, bányák, műhelyek szorgalmas munkásainak és a jóakarathú magyar polgárságnak.

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

Beszéde végén a miniszterelnök boldog újesztendőt kívánt minden dolgozó magyarnak, a mezők közötti parasztságnak, a gyárak, bányák, műhelyek szorgalmas munkásainak és a jóakarathú magyar polgárságnak.

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

Beszéde végén a miniszterelnök boldog újesztendőt kívánt minden dolgozó magyarnak, a mezők közötti parasztságnak, a gyárak, bányák, műhelyek szorgalmas munkásainak és a jóakarathú magyar polgárságnak.

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

Beszéde végén a miniszterelnök boldog újesztendőt kívánt minden dolgozó magyarnak, a mezők közötti parasztságnak, a gyárak, bányák, műhelyek szorgalmas munkásainak és a jóakarathú magyar polgárságnak.

— A nagy építőterveket nemzeti programnak kell tekinteni és minden más program csak másodsorban jöhet tekintetbe. Alljon minden magyar dolgozó elő a kieljesedett magyar élet minden szépségével. — Csak így tudunk egyenesen haladni a jövő felé, csak így érdemes állépnü az újabb és újabb esztendők küszöbét. Új világ lelki berendezkedést kíván tőlünk, új lelkesedést, új elhatározásokat, minden képességünket bele kell vinni a nemzeti fel-emelkedés szolgálatába, mert a nemzet élete örökös harc az előbbrejutásért, a feljebb emelkedésért és szomorú a sorsa annak a népek, amely a belső építés békés küzdelmében meglankad. Ha így határozunk és így eszelekszünk, akkor nem hiába imádkozunk: Isten áld meg a magyart, jó kedvel, bőséggel!

Igazolvány képek
BORVATH FOTÓTÓL,
Simonffy utca 1/b.

1947/114

CSOKONAI SZÍNHÁZ KAMARA
Jan. 1-én du. 3 és este fél 7-kor
Ki a papa?
2-én csüt. fél 7-kor
Romantikus asszony
A. és B. bérlet.
Telefon: 110.

Január 1-én, szerdán este fél 7-kor
Irodalmi kabaré

APOLLO MOZI
Zürzavar a menyországon
Amerikai vígjáték.
Előadások: d. u. 3, 5 és 7-kor, vas. és ünnepeken 11-kor is.
Telefon: 194.

Vigszínház
mozi
A legvidámabb, a legtao-
sátóbb filmbohózat:
Zoro és Huru
a két muzsikás
Debrecenben először!
Előadások: ba 2, 3.45, 5.30,
7.15, holnap 3.15, 5. 6.15
órákor.

Kinevezték a Szent Anna főplébánia új prépostplébánosát

A nagyváradai egyházmegyei főhatóság dr. Bánáss László püspökké történt kinevezése miatt megüresedett prépost-plébánosi állásra Molnár János pápai prelátust nevezte ki.

Molnár János Belényesen született 1879-ben. 1913-tól 16 éven át Orosháza plébánosa volt. — 1938-ban nevezték ki pápai prelátussá. 1939 óta nagyváradai ka-

nó százezer forintos költségvetési hiányt. Hinni merem, hogy Debrecen és az ország testi egészségére, legdrágább kincsünk egészségére mindenkor éberem örökös halotyi orvosi kar, nemcsak nyitott szívekre, de nyitott ajtókra és nyitott zsebekre fog találni, amikor a „Siess, adj, segíts” akció keretében nem a maga, hanem szenvedő embertársai megsegítése érdekében, a társadalomhoz fordulunk. Ezt a hangtalanul dolgozó magyar hatósági orvosi kar meg is érdemli.

METEOR
Dec 31-én január 1, 2:
KI A FÉRJEM, Magyar vígjá-
téka. Két műve. —
31-én: tél 5, fél 7, fél 9 — 1-6;
11, fél 3 fél 5 fél 7 — 2-an
fél 5, fél 7 órákor.

Torna, 7: Hírek, 7.30: Reggeli zene. 9: Jász, 10: Hírek, 10.10: Komoly zene. 12: Hírek, 12.15: Zengő zene — színes szö. 14: Hírek, 14.25: Nagy-
orvosok (9) 14.40: Szalonzene, 15.15: Az Opera világa, 16: Gyermekrádió, 16.25: Duo-szonáta, 17: Hírek, 17.20: Váróker. 18: Shakespeare-részletek, 19: Csai fan tuttle (dramu 2 felv) — 20.30: Hírek, 22.20: Hírek, 22.30: Könyvi zene, 24: Hírek. — Budapest 11, 17: Jász 18: Hírek, 18.05: BBC-
zene, 19: A MSZMT irodalmi estje, 20: Bajadér (peret 3 fejezetben), 21: Hírek, 22.20: Táncezene.

Miért körözik Dálnoki Veress Lajos ny. vezérérezdest?

A „Világosság” c. lap értesítése szerint az országosan körözött Dálnoki Veress Lajos ny. vezérérezdest olyan mozgalom élére állított, amely a demokratikus államrend és a köztársaság megdöntésére irányuló akciót szervezett. A magyar államrendőrség államrendőrségi

Végül szólnom kell még, hogy a hadifoglyok részére véradás célját szolgáló felhívásom eredményeképpen 3-4 ember jelentkezett. Uglátszik változnak tényleg az idők és az emberek, ma már sem vígam, sem sanguinem sem arenam.

Tanítók a VI. fiz. osztályban
Az 5400—1930. M. E. rendelet értelmében a tanítók 10 százalékát lehet a VI. fiz. oszt-ba kinevezni. Mivel a stabilizáció nem teszi lehetővé a közel 250 tanító kinevezését, a miniszterelnök Keresztury Dezso kultuszminiszter sürgősségre hozta, hogy 1948 december havában 62 állami és 138 nem állami, 1947 január havában pedig 46 állami és 58 nem állami tanítót nevezzenek ki a VI. fiz. oszt-ba.

A B-lista revízió határidejét újra kitöltik

Szabo Kálmán polgármester visszaérkezett Budapestről s fővárosi tárgyalásai eredményeiről a következőkben nyilatkoztott:

— A B-lista revízió határidejét újra kitöltik, most már január 15-ig kell elkészíteni a visszaveteli határozatok kiadásával. Debrecenbe még nem érkezett le minden tisztviselő visszaveteli határozata.

— A belügyminiszter hozzájárult ahhoz, hogy a 24 fogasztási adóellenőrt, akiket csak 1946 december 31-ig alkalmazhatunk, még egy hónapig, tehát 1947 január 31-ig megtarthassuk, ezenkívül hozzájárult egy vizsgált adóellenőr felvételéhez.

— A normál státus ügyében még távol állunk a döntéstől, — még mindig csak az előkészítő tárgyalások folynak.

— Nagyjelentőségű újításokat vezetünk be az új évben a városi háztartásban, a pénzkezelést egyszerűsítjük, a befizetések csekken fognak történni. Az újítások megbeszélése január hó 3-án Ary Lajos számvetései iktatásos, a számvetés vezetője és dr. Nagy Zsolt tanácsnok, a jog és pénzügyi osztály vezetője Budapestre utaznak.

SZÍNHÁZ — MOZI
CSOKONAI SZÍNHÁZ
Szerdán du. 3-kor: Ki a papa? Szerdán este fél 7-kor: Ki a papa? Csütörtökön este fél 7-kor: Romantikus asszony. A. és B. bérlet 33, 22.
Pénteken este fél 7-kor: Kis Kálmán C. bérlet.
Szombat este fél 7-kor: Ki a papa? A. és B. bérlet 24, 25.
Vasárnap du. 3-kor: Szilveszteri kabaré műsor.
Vasárnap este fél 7-kor: Ki a papa?
KAMARA SZÍNHÁZ:
Szerda este fél 7-kor: Irodalmi kabaré.

A Hajdúság állattenyésztésének rendezése

A Kisgazda Párt Szabadegyletje előadásainak sorozatában napoli Endre tartott legutóbb igen értékes előadást, amelyben rámutatott arra, hogy a nyugati csapadékos és a keleti száraz éghajlati erimekzési pontján fekvő állattenyésztésünkben mire kell tekintettel lennünk. Megismertette a fajtaszilárdaság feltételeit, a minőségi fejlődés tag lehetőségeit rámutatott arra, hogy a biológia csodás eredményeket ért el a céltudatos tenyésztés terén.



Irógépet elad-vesz HURAY, iparkamara.

Kellemes és boldog újévet kívánnak kedves vevőinek a Tiszántúli Textilház tulajdonosai.

Kellemes és boldog újévet kíván kedves vevőinek Nagy Béla úridivat és úriszabósága Városház épület

Bélyegzők
Vésűsek, arany-, ezüst- és fémtárvakka, levények, zamarcstáblák
PAULO
Batthyány u. 1. udvarban.

Boldog új esztendő kíván kedves vevőinek és jóismerősöknek BOHÁTKA LÁSZLÓ divattáru és textilkereskedő Csapó utca 10.

Tüzifa, kőszén, építkezési anyag kereskedésemet Pozsonyi út 5. alól Bőszörményi út 2/b. alá „Hangya” mellé helyeztem át. Egyben B. u. 6. k. kedves vevőimnek, barátaimnak és mindenkinek. Kiss Lajos „Turul” cég tulajdonosa.

BOLDOG UJESZTENDŐT kíván a Pannonia autógarázs
minden kedves ügyfelének és vevőjének
IFJ. TAPOLCZAY FERENC garázstulajdonos.
Benzin, olaj lerakat.

Az elmúlt évben javult Debrecen közegészségügye

Debrecen közegészségügyi viszonyainak fejlesztésére nagyobb munkatervet készített elő dr. Hollóssy Andor tiszti főorvos. Nagyjelentőségű eseménynek számít e téren, hogy a közkórház az új év első napjaiban megkezdte működését. Egyelőre a sebészet és közrendészeti osztályt nyitják meg, későbbi időpontban átadják rendeltetésének a többi osztályokat is. Ugyancsak megnyitják január első felében a DEMKE szülöttfont is, amely évek óta szünetel.

Hollóssy Andor dr. tiszti főorvos az egészségügyi kérdésekkel kapcsolatban a következő nyilatkozatot tette:

— Terveink és elgondolásaink, melyek valóra válnak az orvosi kar munkáján kívül a társadalom megértő támogatására is számítunk. Örömmel állapíthatom meg, hogy az 1946. évben a csecsemőhalálozás számáránya csökkent. Ez szinte kultúr fokmérőnek számít s azt bizo-

A Kisgazda Párt hírei
A Kézvási Torna Egylet január elsején, szerdán délután 5—8-ig táncdudát rendez.

A FÜGGETLEN IFJUSÁG HÍREI
Felhívjuk tagjaink figyelmét, hogy tagdíj fizetés kötelezettségének minél előbb tegyenek eleget.
Kedvezményes moziszelvények kivehetőek a hivatalos órák alatt az irodában.
A leányosport csütörtök délután 3 órákor tartja szokásos heti összejövetelét.
A leányosport január 4-én műsoros teadélutánt rendez a Kisgazda Párt negyteremben. Meghívók igényelhetők a hivatalos órák alatt a Független Ifjúság irodájában.
A Független Ifjúság vármegyei és debreceni központja minden tagjának boldog újesztendőt kíván.

Rádióműsor
Szerda: 7: Reggeli zene, 8: Hírek, 8.20: Orgonaszó, 9: Ref. istentisztelet, 10: Kóm. kat. mise, 11: Vénősnégyes, 12: Hírek, 12.20: Bazilika énekkar 13: Anyegin (9), 13.30: Zongorakettős, 14: Hírek, 14.10: Művészlemezek, 15: Újévi versek, 15.20: Megvassay V. énekei, 16: cigányzene, 17: Hírek, 17.10: Munkás kultúra. öv. műsora, 18: Rádió a rádióról, 18.20: Vidám 10 perc, 18.30: Operett-részletek, 20.20: Karóli énekek, 21: Hernádi L. zong. 21.30: A köztársasági elnök szónoka, 22: Hírek, 22.30: Művészeti muzsika, 24: Hírek, — Budapest 11, 10: Újévi zene 17: Táncezene, 18: Hírek, 19: Kamarazene, 20: Operarészletek, 21: Hírek, 21.15: Cigányzene, 22.15: Táncezene.
Csütörtök, 6.30: Falurádió, 6.45:

Debrecen város Világítási Vállalata és a kezelésében levő üzemek Igazgatósága és üzemi bizottsága
összes fogyasztóinak és a fürdőző közönségnek boldog újévet kíván.

Minden család öröme, egy szép és jó kandalló megrendelhető D. Szabó Lajos-nál Alföldi palota.

Megnyílt Hajdúszoboszló téli gyógyfürdője.
Gyógyvizskúrák és kezelés az újonnan feltévezett, Európában páratlan szoboszlói GYÓGYISZAPPAL.

KOCSIK teherjárművek, javítások, igényezések
RIESZ kocsigyár, Hatvan-utca
70 év óta.

Az újév hónapja

Az új évek indulóban
Mi vár rád majd a pár hónapban,
Elmondja, ki majd valóban
Veled lesz hajh, rosszban-jóban:
A „Szabad Száj” rimkordcsa.
Jutalma egy hizott kácsa!

JANUÁR

Tárgyalás lesz januárban.
Van választék tanu. s árban.
Mind est vallja: „Ismer téged.
Ifjúságod s gyermekeséged.
Magyarságnak öte-hata
Van csak ilyen demokrata!”

FEBRUÁR

Rövid hónap a február.
Kárpótlásul itt a sok bdl.
Hatfelé is mehetsz bába.
Vigyázz, ne üssenek állba.
Itt a farsang, táncoljunk hát,
Végezzünk így testi munkát!

MÁRCIUS

Tavaszt hoz, hej, a március.
Mai kislány bit' már fiús.
Nadrág van rajt', immár kettő,
A családban is úr lett ő.
Van már neki — ez biz furcsa —
Kimenője s kapukulcsa.

ÁPRILIS

Szeles hónap április.
Te magad is leszel dílis.
Áprilisknak első napja,
Sok boldogság szállapja.
Kaktuszt küldesz anyósodnak
S — borogatás homlokodnak.

MÁJUS

Május van és májusban, hej,
Szerelmes lesz minden vén fej,
Sztv, tudó és gerincoszlop:
Ütelkezik és csókot lop.
A hónapnak másik bája:
A háziúr cédulja...

JÚNIUS

Meleg hónap a június,
Otthon úlni már un illus.
Melegedni kezd az idő,
Üszás közben tágul tudó.
Est jósolja ősz Cassandra:
„Kimegy a lány ma a strandra”.

JULIUS

Nyaralásnak júliusa
Gazdag ember úri jussa.
Akinek nincs valutája,
Elég annak falu tája.
Olyat, ki egész „leégett”
A Nap itthon ingyen égett.

AUGUSZTUS

Nyár hónapja az augusztus.
Lesült nőhöz kell, au, guszus!
Ezt nevezik fehérrépnék?
Szerecsenek ilyen szépek...
Fehér legyen a fehérrép,
Hamoas, bájos, finom és szép.

SEPTEMBER

Szeptemberben, szeptemberben,
Gondok dülnek az emberben.
Az iskola sokba kerül,
Szülő adósságba merül.
Drága mulatság Ádámnak
Erezni magát apának.

OKTÓBER

Sok válóper és bonlóper.
Itt van az ősz, az október.
Kik nyár óta együtt vannak,
Bíró elé odadlnak.
En az igazira várók.
Elveszem s majd én is válok...

NOVEMBER

Novembernek hónapjában
Hídeg van úgy általában
Nyirkos köd lóg le az égből,
Bacillus támad a légből.
Benn maradsz te is az ágyban
S kiküldösz a sok — vágyban.

DECEMBER

Eljöttével decembernek
Új gondjai az embernek,
Kardcsontja és ajándék,
Tett kell ide, nemcsak szándék.
Bunda nőnek, fímnak játék...
De miből, ha pénzt nem láték?

UTÓHANG

Lesz még astán politika,
Válság, ravasz más praktika,
C-lista és párttaktika,
Hamisított statisztika.
Be ne csapjanak zsidányok!
— Boldog új évet kívánok.

A közellátás kérdései

Iria: Eröss János közellátásügyi miniszter

A közellátás kérdése homlokterében áll a legelsőrendűbb magyar problémáknak. A gyári munkás, az ipari dolgozó fokozott termelése csak megfelelő élelmiszerellátás mellett lehetséges. Jól tudom, hogy a magyar gazdák, kikhez annyi kapcsolatot fűz és kikhez olyan közel állnak, megértik a városban, az ipari dolgozóval szemben fennálló kötelezettségeket. Az állam fokozott megterhelést rótt az elmúlt évben a gazdálkodásadalmra és ezeket a megterheléseket nem mindenkor állt módjában megfelelően viselni.

A magam részéről elsőrendű kötelezettségemnek tartom, hogy ugyanakkor, midőn az ipari munkások ellátását minden eszközzel biztosítom, a gazdák számára fokozottabb mértékben nyújtsanak segítséget. Fisztaban vagyok azokkal a terhekkel, melyeket ma is a háború rombolásai, pusztításai után a súlyos nehézségekkel küzdő őstermelők lakosságának el kell viselni.

A kormány új rendeletével jutalmazni kívánja azokat a gazdákat, akik beszolgáltatási kötelezettségüknek eleget tettek és külön jutalomban részesítik azokat, kik többletbeszolgáltatást teljesítettek. A terménybeszolgáltatásról kiadott kormányrendelet annakidején csupán a többletbeszolgáltatást helyezte kilátásba. En azon a véleményem voltam, hogy jutalomban kell részesíteni mindazokat, kik a mai nehéz körülmények között — bár nem teljesítettek többletbeszolgáltatást — de az előírt kötelezettségüket pontosan teljesítették.

Az elbírálás során figyelembe vesszük — az előállatbeszolgáltatástól eltekintve — a teljesített összes beszolgáltatást. Így tehát nemcsak a kenyérgabona, hanem a burgonya és olajosmagbeszolgáltatást is. Az a gazdálkodó, aki az előírt beszolgáltatási kötelezettségét teljes mértékben teljesítette, a különböző beszállított termények átszámitása alapján gabonakilogrammonként 5 fillér jutalmat kap. Így tehát minden beszolgáltatót mázsa gabona után 5 forintot.

Aki a beszolgáltatási kötelezettségét 100 százalékon felül, de 150 százalékon aluli mértékben teljesítette, mázsánként 10 forintot kap, nemcsak a többletért, hanem az összes teljesített beszolgáltatásért. A 150 százalékon felüli teljesítésnél a jutalom mázsánként 15 forint.

Sokat várunk ettől a rendelkezéstől, mert január 31-ig még módjában van mindazoknak, kik valamely oknál fogva beszolgáltatási kötelezettségüknek teljes egészében való teljesítését elmulasztottak, kötelezettségüknek eleget tenni. Ilyen módon a közellátás még jelentős kenyérgabonakészletre tehet szert és lehetővé válik a jelenlegi kenyérfejlesztés adagnak az új termésig való fenntartása. Hangsúlyoznom kell, hogy a gazdák, elsősorban a törpebirtokosok érdekeire kívántam tekintettel lenni, midőn úgy intézkedtem, hogy a földadói

fejében természetesen beszolgáltatott termények után is jutalmat adunk.

A jutalom megállapításakor nem vizsgáljuk azt, hogy a gazdálkodó földadóra, vagy pedig pénzért, vételi jegy ellenében adja be a terményt. Nem nyúlunk kényszereszközökhöz és nem is akarunk kényszereszközökhöz nyúlni. Számítok a gazdák megértésére, annál is inkább, mert nincs oka a gazdáknak arra, hogy saját szükségletén felül visszatartsanak, tartalékoljon terményeiből. A vetések állása kielégítő és meg van a remény arra, hogy a jövő évi termés jobb lesz az ideinél. Az egyéni jutalmazáson kívül rendeletet fogunk kiadni a gazdák kollektív megjutalmazásáról. Azok a törvényhatóságok, amelyekben a gazdák a legnagyobb százalékban teljesítették a beszolgáltatási kötelezettségüket, nagyértékű mezőgazdasági gépjutalomban fognak részesülni. A jutalmazás során mintegy 100 traktort, kisebb mezőgazdasági gépeket és 50 vagon mezőgazdasági szerszámot fogunk kiosztani hatósági áron.

Jelenleg is folyik a mezőgazdasági textilakció. A textiltermelés 20 százaléka, mintegy hevi másfélmillió méter textília kerül ennek során a termelőkhöz, olcsó békebeli áron. A textilakcióban való részesülést elsősorban azok számára tesszük lehetővé, akik beszolgáltatási kötelezettségüknek eleget tettek. Az országos takarmányhiány olyan csapást jelent egész mezőgazdaságunkra, amit ebben a pillanatban alig tudunk felmérni. A háborús dűlások következtében katasztrofálisan lecsökkent a szarvasmarha állományunk s mult év májusa óta ez év májusáig csak elenyésző mértékben emelkedett. A rettenetes takarmányhiány következtében azonban az ősz folyamán szarvasmarha állományunk létszáma a tavalyi alá süllyedt. Elsősorban ezen a téren volt szükség sürgős intézkedésre. A takarmányhiány következtében a gazdák sok esetben a hivatalos áron alul adták át jóságait a kereskedők részére, csak hogy szabaduljanak a gondtól és elkerüljék, hogy jóságaik éhenpusztuljanak.

Felelőtlen kereskedők ezt a kényszerített lelkiismeretlenül kihasználták. Ezért közbe kellett lépnem és ma már elsősorban maguk a gazdák kapnak a kereskedők helyett pedig a gazdaszövetkezetek részére adok szállítási engedélyt. Így a gazdák saját szövetkezeteik bizományi értékesítése révén mindenkori a teljes árat kapják meg jóságaiért.

A további nyújtásra alkalmas állatok levágását pedig megakadályozzuk. Két szempont lebeg előttem: az ipari dolgozók ellátása és a gazdák, őstermelők lakosság fokozott megterhelésének további csökkentése és jutalmazása. Bizom benne, hogy a gazdák és az iparügyi dolgozók megértésével, további türelmével az ország javára ez is sikerülni fog.

A kisgazda-számtartás nagy sikere

A Magyar Parasztszövetség tiszántúli kerülete néhány héttel ezelőtt akciót kezdett annak érdekében, hogy parasztságunk minél szélesebb körökben vezessen kisgazda-számtartást. Az akció sikerrel járt: tiszántúli gazdák közül 350-en fognak kisgazda-számtartást vezetni a következő gazdasági évben, nagyban hozzájárulva ezzel a paraszti kisgazdaságok észszerűsítéséhez. A Parasztszövetség közli a jelentkezőkkel, hogy a számtartás ideiglenes vezetéséhez szükséges nyomtatványokat külön-külön mindenki címére meg fogja küldeni. A végleges nyomtatványokat egy későbbi időpontban a számtartási szakemberek magukkal fogják vinni a falvakba. Ezek megérkezésétől is a saját útján idejében tájékoztatást fog nyújtani a Szövetség.

Mit tapasztalt Dr. Sántha Kálmán professzor a Szovjet-Unióban?

A Magyar-Szovjet Művelődési Társaság az új esztendő folyamán tovább és még nagyobb lendülettel kívánja folytatni azt a munkáját, amelynek legfontosabb célja: ápolni és kimélyíteni a magyar és szovjet nép igaz barátságát, kifejeíteni és termékennyé tenni a magyar-szovjet kulturális kapcsolatokat.

Az új esztendő első nyilvános előadását január 11-én, szombaton délután 5 órakor a Déry-núzeum előadóteremben tartja meg Dr. Sántha Kálmán professzor, a Társaság elnöke. Köztudomású hogy a közelmúltban Sántha professzor több más neves szovjet kiseretében a szovjet kormány meghívására huzamosabb időt töltött a Szovjetunióban, ahol saját szemével volt alkalma meggyőződni arról a gazdasági és heroikus alkotó munkáról, amely jelenleg ott egyre nagyobb méretekben folyik. Sántha professzor előadásában személyes élményei alapján fog beszámolni szovjetországi tapasztalatairól.

Keresik a turjaremetei hucul ménes lovait

A Szovjetunió keresi a kárpátaljai turjaremetei hucul-ménes és méntelep Magyarországon elkallódott lovait. A hucul lovak alacsony, zömök, erős természetűek magasságuk 145-150 cm. színiük leginkább pej és ennek változatai, de a fekete szín is gyakran előfordul. Jellemzi még őket dús sörény és üstök, továbbá a tömött, erős farokszőrök, fedőszőrök, hosszabb, tömött, sűrű, de simán fekszik. A lovak jelzése a balcombon Tr-Ts, vagy pedig Tr. A balnyereg táján Tr. A lovak 2500 forintos átlagáron kerülnek a jelenlegi birtokosoktól megvételre. Az a gazda, akinél turjaremetei hucul lova van, haladéktalanul jelentse be az illetékes magyar állami gazdasági felügyelőnek. Aki turjaremetei származású lovat nem jelenti be, az a fegyverszüneti egyezménybe titkózó cselekményt követ el és igen súlyos büntetést kap. (MTI)

Boldog újévet kíván kedves vevőinek, jó barátainak, ismerőseinek Jónás nagykereskedő

Kellemes és boldog újévet kíván kedves vevőinek és megrendelőinek. Horváth Sándor rádió és villamossági kereskedő.

DEBRECZEN 3. OLDAL 1947. I. 1.

1946. október 15:
DEBRECEN
SZOMBATHELY
1946. november 4:
SZEGED
1946. december 16:
GYŐR
ÚJJÁÉPITÜNK!
MASZOVLET
Magyar-Szovjet
Polgári Légiforgalmi Rt.
Budapest.,
V., Dorottya-utca 7.
Telefon: 180-990.
187-526, 386-183.

A pártközi tárgyalások a jövő héten folytatódnak

Budapesti sajtóértesülés szerint a baloldali blokk s a Kiszgazdapárt tárgyalásai valószínűleg az Újév első hetében folytatódnak. A pártközi megbeszélés napirendjén ismét gazdasági kérdések szerepelnek, elsősorban a 3 éves nemzetgazdasági terv megvitatása és a koalíciós pártok irányú elgondolásainak összeegyeztetése. A legközelebbi értekezleteken a 3 éves terv megvalósításának politikai előfeltételei is szóba kerülnek.

A Debrecen környéki tanyai iskolák is kapnak rádiókészüléket

Decemberben a kultúrminisztérium a Budapest-Szeged és Keszthely környéki tanyákon 30 telepen rádiókészüléket osztott szét. Január első felében újabb 30 rádiókészüléket Debrecen, Szolnok, Nyíregyháza, Miskolc és Gyula környéki falusi és tanyai iskolák részére. Folyamatosan minden tanyai iskolát felszerelnek rádióval.

Újesztendőre
Zulzetikönyvek
Levélrendezők
Okmánytárolók
Gyorsírók
Fűzőgépek
és mindennemű
irodaszerek
a
„Méliusz”
könyvkereskedés
közismert
szaküzletéből.
Holnap, január 2-án
nyitunk.

Nyúlóbort hőrcsögöt, házinyúlóbort, görényt, pézsmát, rókát minden mennyiségben legmagasabb napi áron vesz Somogyi László szőrmeléstő és kikészítő gyára Debrecen, Varga-u. 32. Tel.: 36.

Ha Irógépet akar venni vagy eladni.
Ha piszkos, vagy törött gépet kell megjavítani,
JÓ MUNKÁT és OLCSÓ ÁRAT csak egy helyen talál,
Ha Molnár Sándor és Réti György — szaküzletébe jár —
Megtalálja Debrecenben a FIAC 58. alatt,
Llnoleum-házban, a KOM. PÁRT alatt.

20.000 forintért saját ház tízevi részletre

A háború és az ostrom következtében megrongálódott és elpusztult a lakások nagy része. A lakásínség ma már elviselhetetlen méreteket öltött, ami arra ösztökéli a főváros és a vidék vezetőit hogy valami megoldást találjanak, mert a jelenlegi helyzet tarthatatlan.

Kapóra jött az egyik nagy építési vállalatnak az az ajánlata, mely szerint hajlandó gyárszerű építkezéssel, különleges eljárással tízezer lakást építeni, ha megfelelő területet enged át erre a célra a főváros. Az ajánlat szerint 3 szobás összkomfortos családi házak épülnének, egy épület költsége a jelenlegi árak mellett 20.000 forint s ezt az összeget az építők 10 éves részletben fizethetik meg. A ház tulajdonosa a szerződés megkötése után köteles életbiztosítást kötni.

A főváros vezetősége érdeklődéssel fogadta az ajánlatot és a polgármester a Tűzér-utca mentén két kísérleti ház felépítésére 94 négyzetméteres telket engedett át a vállalatnak, amely az építkezést azonnal meg is kezdte. — Az építkezés az úgynevezett „Rosacometta” építéssel folyik s az a napokban a főváros vezetősége a helyszínen meg is tekintette. Az építési szakértő a tapasztalatairól a következőket mondotta:

— A külföldi vállalat ajánlata figyelemreméltó, mert enyhíti

a főváros lakásnyomorát, melynek leküzdése egyik legsúlyosabb problémánk.

— Szaknyelven szólva: porózus idomtesteket alkalmaznak, persze, nem olyan nagyvonalú eljárással, mint sok külföldi országban. A családi házak praktikus beosztásuk, a földszinten van egy úgynevezett heléipó, egy szoba, konyha, kamra, tüzelőszekrény és W. C. Belső lépcső visz fel az emeletre, melynek beosztása: két szoba és fürdőszoba. A házak lapostetejűek és külsejük tetszés szerint festhető.

— A Tűzér-utcai építkezés befejezése után foglalkunk hivatalosan állást, de már most megállapítható, hogy a mostani anyaghiány és pénzügyi helyzet, nagy szegénységünkben meg kell elégednünk olyan lakótelepek létesítésével, amelyeket a békében talán nem tartottunk volna kívánatosnak. Mindenesetre olcsóbbá tenné az építkezést, ha nem kimondottan önálló családi házak épülnének, hanem ikerházak, sőt háromemeletes épületek, mert ezáltal a telkeket jobban ki lehetne használni.

A közönség is érdeklődéssel várja a kísérleti építkezés befejezését és a szakértők végleges véleményét. Ha a szakvélemény kedvező lesz, megindulhat a jelenlegi és a főváros vezetősége sem fog késmi a megfelelő terület átengedésével.

Érvényes a házasság, ha a közhit anyakönyvvezetőnek tartotta a tisztviselőt

Egy főtisztviselő ellen felesége házasságuk semmisségének kimondása iránt pert indított. Közvetlenül az ostrom előtt tartották eljegyzést, majd a tisztviselő vállalatának kitélepitő vezetőjénél Ausztriába utaztak, Steyr városban éltek, amikor megérkezett egy magyar anyakönyvvezető. Negyvenen kötötték elbte házasságot, közöttük a főtisztviselő és menyasszonya is. Az asszony keresetében azzal érvelt, hogy házasságuk érvénytelen, mert az anyakönyvvezetőnek nem volt joga összehadni őket.

A törvényes és az asszony keresetét elutasította, nem állapította meg a házasság nemlétezését, a házasság semmisségének kimondása tekintetében úgy intézkedett, hogy az előbbi ítélet jogerőre emelkedése után fog hivatalból intézkedni. Az indoklás kimondta, hogy az ausztriai magyar anyakönyvvezetőt a közhit polgári tisztviselőnek tartotta. Semmi átlal sincs arra, hogy a házasság bármelyikének akkor aggályai lett volna az eljárás polgári tisztviselő jogszerepével szemben.

A házasságok a régi államhatáron rendelkezéseit irányadóknak fogadták el és azoknak alávették magukat és így kötötték meg házasságukat.

Kivonatos versenytárgyalási hirdetés

A városi tanács Debrecen város területén fekvő és többé-kevésbé sérült 6 db. benzinkútjának 10 évi (1947—1956) bérletére nyilvános versenytárgyalást hirdet. Tájékoztató szolgáljon, hogy: 1—2. a Széchenyi-u. 57. számú ház, valamint a Nagyalomlás előtti benzinkútnak földalatti része meg van rongálva. 3. A volt Royal-szálloda előtti benzinkút földalatti része káros meg van rongálva. 4—6. Az Arany Bika és a volt Hungária kávéház előtti, valamint a Hatvan-utca és Csap-utca sarkán fekvő benzinkútak földalatti része teljesen hiányzik. Ajánlat csak a város által kiadott úrlapon tehető. Az úrlapok 15 forint előzetes befizetése mellett a városi műszaki ügyosztálynak írtató hivatalában szerezhetők meg.

Az alírt, zsinórral egybefűzött (a zsinór vége az ajánlat hátulján cégszöveget tartalmazó pecséttel látandó el), sértetlen borítékban elhelyezett és pecséttel lezárt ajánlatok „Ajánlat benzinkútak bérletére” felirattal ellátva

1947. évi január hó 13-án. hétfőn délelőtt 10 óráig adandó be Debrecen város közigazgatási írtató-hivatalában.

Az ajánlatok nyilvános felbontása ugyanazonnap délelőtt 11 órakor lesz a műszaki ügyosztálynál.

Bánatpénzü az ajánlat szerinti értéknek 2 százalékát kell az ajánlat benyújtásának időpontjáig letenni.

Debrecen, 1946. december 6. Debrecen város Tanácsa.

Halálos kérésés Hajdúböszörményben

Hajdúböszörményben mulatságot rendeztek, mely után ittas legények megtámadták és leszúrták Kiss Ferenc gazdálkodót. Kiss tüdején és nyakán életveszélyes sérüléssel szállították be a debreceni klinikára, ahol tegnap acéikill, hogy eszméletre tért volna belehalt sérüléseibe.

A rendőrség négy egyént őrizetbe vett a véres mulatság kapcsán és megindult a vizsgálat annak tisztázására, ki szúrta le Kiss Ferencet.

Újéve

Újév köszöntelek!

Mit hozol most e szenvedő világnak?

Hol a szívek terhelten állnak

Bánattal... gyászal... szenvedéssel

S a néma sírok szerteszéjjel,

Kiket többé hiába várnak!

Vérük pecsét: Parancs egy új világnak

Hogy mezők magvát, amely vérből sarjadt

Mély áhitattal vegyék szent malasztnak!

Újév köszöntelek!

Mit hozol most e szenvedő világnak

Hozz Békét! Békét! s hová földi szem nem láthat

Onnan várunk új Hajnalt s Csodákat!

Es talán... égi jel gyanánt

Új csillag sugározza ránk

A Hitet, Reményt és Szeretetet

Hogy e vérben átfürdetett világnak

Uram!

A bűncit mind megbocsássad!

HADAY MARGIT

Kétezer kilométert zuhant és öt napig volt a levegőben

A kitűnő szovjet ejtőernyős, Vaszilij Romanyuk a múlt hónapban ugrott ki ejtőernyőjével ezeröttszázadszor repülőgépből. A jubiléumtól ebből az érdekes alkalomból a szovjet ünnepségek részesítette. Kiszámították, hogy Romanyuk összesen kétezer kilométernyi utat tett meg a levegőben eső mozgással első kiugrása óta. A múlt év szeptemberében rekordot állított fel, mikor 12 kilométert esett, mielőtt kinyitotta volna az ernyőt. Azt is kiszámították, hogy „esésidőjének” összege kerek öt napra rug. Romanyuk egészen egyéni ugrástechnikát alakított ki, melyet ő maga a levegőben való úszáshoz hasonlít. Miközben esik, karjával és lábával többé-kevésbé vízszintes helyzetet foglal el, arccal lefelé, ami lassítja az esés tempóját és lehetővé teszi, hogy figyelje a földet. Az esés sebessége így kb. 45—50 m. másodpercenként, tehát jóval kevesebb, mint azé az ejtőernyősé, aki úgyszólván módszertelenül zuhan alá. Romanyukot a sajtó emberei elhalmozták életmódjára, testi kondíciójára és minden-ezzel kapcsolatos tényre vonatkozó kérdésekkel. A jubiléum ejtőernyős többek között elmondta, hogy 1934-ben történt első ugrása óta nem dohányzik és nem iszik bort, sem más alkoholt. Kijelentette továbbá, hogy két vágya van: nagysebességű repülőgépből kiugrani a sztratoszférából és megjavítani tavalyi esési rekordját. (M. Sz. M. T.)

Tömeges feljelentés egy fiatal lány ellen csalás miatt

Berta Ilona 20 éves budapesti lány, jelenleg Wesselényi utca 89. sz. alatti lakos ellen tömegesen futottak be feljelentések. Többek között Bunyitay Klára tenárnő, Csobán Endre, Szőlőssy Sámuelné, Ersei Jánosné, Varga Mária, Mező Armin és Juhász József (tek feljelentést, mert Berta Ilona fejenként 400—500 forintot felvett tőlük élelmiszervásárlásra és sem a pénzzel, sem élelmiszerral nem számolt el.

A rendőrség elfogta a csaló fiatal lányt és mivel az a gyanu merült fel, hogy Budapesten is követhetett el hasonló bűncselekményeket, megindult ebben az irányban is a nyomozás.

Vádolt lett a tanból: azonnal megbüntették

A debreceni törvényszék úszóterápiája kedden tárgyalta Köhler Lajos nagykorúsi lakos árdragítási ügyét. A vád szerint Nagyrábén a múlt hetekben a megengedettnél drágábban vette; ellenben a fuvaros túlmagas árat kért és fogadott el, így a tengeri mázsája már 60 forintba került neki és így akarta továbbadni Köhler, nehogy veszteség érje. A tárgyaláson kihallgatták tanúképpen a drága fuvarost, Dajka Imrét, és amikor kiderült, hogy a fuvarral árdragítást követelt el, túlmagas díjat számított, az államügyész azonnal vádat emelt ellene és a vádlottak padjára ültette. Köhler 500 forint, Dajka fuvaros 300 forint pénzbüntetést kapott.

Fel akarták gyűjtani London egyik zsinagógáját

London, dec. 30. (Reuter) A London északnyugati részében fekvő Dollis Hill zsinagógájában hétfőn az egyik oldalablakon bemászott egy ember és megpróbálta felgyújtani az épületet. Nyomban rendőrök és tűzoltók szálltak ki a helyszínre és a még csak keletkezében lévő tüzet sikerült eloltani. 48 óra alatt ez volt a második kísérlet zsinagóga felgyújtására. Az előző a London keleti részében levő egyik zsinagóga ellen volt. A kísérletet megelőzően egy ember jelentkezett távbeszélőn, mint a „manzetti gárda szervezet képviselője” és bejelentette a zsinagóga felgyújtását. (MTI)

FELHÍVÁS

A Magyar Építő- és Közmunkaügyi Minisztérium az elbocsátott közszolgálati és magánalkalmazottak részére átképzési tanfolyamokat kíván rendezni Debrecenben. Felhívom azokat az elbocsátott közszolgálati és magánalkalmazottakat, kik önként kívánják valamely maguk által választott más pályára való ingyenes átképzésüket, úgy ezirányú szándékukat, valamint azt, hogy milyen pályára kívánják magukat átképezetni, a debreceni Magyar Állami Közmunkaügyi Felügyelőség-nél (Burgundia-u. 1. sz. II. em. 16. sz. szoba.) személyesen, vagy írásban 1947. január hó 15-ig bezárolag jelentsék be.

Az átképző tanfolyamokon résztvevők részére a segédvizsga letételéhez szükséges tanidő csökkentetten van megállapítva. Debrecen, 1946. december 27. Közmunkaügyi felügyelő.

DEBRECEN 4. OLDAL 1947. I. 1.

Parasztiatalok ősbemutatója Hajdúsámsonban

A hajdúsámsoni Iskolaszék parasztszínháza nagy sikerrel mutatták be *Marcsinkó* István „A remetei boszorkány” c. 3 felvonásos operettjét. A kitűnő operett a jóhangú Papp Albert, a kedvesjátékú Sándor Pirokka és Süvöltő Mihály vitték sikerre. Igen jól nyújtott a komikus-pár szerepében Sándor Margit és Gyarmati Kálmán. Sándor Inare Kéri Árpád, Sándor Gyula, Igloi Anci, Fővénnyessy Klára és Szabó Zoltán ugyancsak kifogástalanul oldották meg feladataikat. Jók voltak még Konyári Ilona, Tisza Erzsébet, Szabó István, Nagy Margit és Konyári János. A kísérő zenét *Marcsinkó* Istvánné kifogástalanul látta el. A jól sikerült ősbemutató tiszta bevételét a szegénysorsú iskolás-gyermekek tankönyveinek beszerzésére fordították.

Kombinét viselő férjbetörőt fogtak el

Lopáson tetten értek Kovács Lejos Csillag utca 41. sz. alatti lakost, aki behatolt az Erdői utcán egy lakásba és onnan női fehérneműt lopott. Kovács elmondta kihallgatása során, hogy ellenállhatatlan kényszerű érez selymes, női fehérneműk hordására és ezért követte el tettét. Megmutatta a nyomonzóknak, hogy elfogásakor is női fehérnemű, selyemkombinét volt rajta. A rendőrség megindította az ügyben a vizsgálatot.

Boldog újévet kíván üzletkörünek és minden jó magyarnak

(Chodak) GONDOS János

tűzfavágó vállalat, GARAI-UTCA 4.

Boldog újévet kíván kedves vevőinek és ismerőseinek

Andirkó József hentes és mészárosmester Bőszörményi-út 15.

Ajándéknk

Radio

Kerékpár — Gumi Iró-, varrógép, hajtány

Cybermektronikai Vassio-ressó Soltész Kálmán 2.

Boldog újévet kíván kedves vevőinek

BÍRÓ

csemegés Színház átjáró.

NÉZZE

VÁGÓ

Sándor cég RUNA

kirakattalt PIRC-U. 33. Széchenyi sarak.

Boldog újévet kíván megrendelőinek és ismerőseinek WESZELY ANTAL bádógosmester Dégenfeld-tér 3.

Kellemes és boldog újévet kíván kedves vevőinek és üzletfeleinek HORA ENDRE ékszerész.

CORVIN Szálloda Nemzeti Színháztól 1 perc. Családi szálloda. Központi fűtés, hideg-meleg folyóvíz Budapest, VIII. Csokonai-u. 14 Szobák 12.— Forinttól.

A Debreceni Hajlított Bútorgyár és Fakereskedelmi Rt. gyártmányai kiváló minőségűek, szép kivitelben készülnek és olcsók. Eladás és központi iroda: Piac-u. 32.

Sok házasság, sok születés, kevesebb halálozás 1946-ban

Elérkeztünk 1947 esztendőjéhez és nem érdektelen, ha esztendőfordulókör visszatérünk az elmúlt 1946-os év anyakönyvi történetére. Az anyakönyvi hivatalban Dávid Erzsébet anyakönyvvezető helyettes adja a felvilágosításokat:

— Az 1946-os esztendő különösen születésekben volt bővelkedő. Az elmúlt évben 2792 születés történt. Ez a szám nagyobb az előző éveknél, hiszen 1945-ben 2666, 1944-ben 2777 születés volt. Az elmúlt tíz évben nem születtek ennyien, mint 1946-ban!

— Házasság tekintetében is nagy fejlődés mutatkozott. 1332 házasságkötés történt az elmúlt évben, szemben az 1945-ös 1137 és 1944-es 856 házasságkötésekkel. 1919 óta nem volt ilyen nagy házassági hullám, mint 1946-ban! Érdekes, hogy az elmúlt 1914—18-as világháborút követően 1919-ben 1594 házasság

kötés történt Debrecenben és ez a számadat szárnyalja csak túl az 1946-os adatszámot.

— Halálozás jóval kevesebb esetben fordult elő, mint 1944-ben, vagy 1945-ben. Összesen 2089 ember halt meg 1946-ban. 3200 volt a halálozások száma 1944-ben, míg 1945-ben 2822-en haltak meg.

— Különösen örvendetes az, hogy 1946-ban 703 emberrel több született, mint amennyien meghaltak. Az 1945-ös évben sokkal rosszabb volt ez az adat, mert akkor 156 emberrel több halt meg, mint ahányan születtek. 1944-ben is több volt a halálozások száma, mint a születéseké.

Érdekesként megkérdeztük, hogy kik voltak az év utolsó születői, halottai, no és ki tartotta 1946-ban legkésőbb az esküvőjét.

— Az anyakönyvi hivatalnál hitelesen bejegyzett adatok alapján — kapjuk a választ — 1946

utolsó születője Soltész Miklós MAV órabéres Bethlen-u. 58. sz. alatti lakos gyermeke volt. Érdekes, hogy az utolsó születő leány volt. Az év utolsó halotta Kardos Bertalan városi hajdú Teleki-utca 76. szám alatti lakos volt.

— 1946 házassági hullámát szép ifjú pár esküvője fejezte be. Az ő év utolsó napján vonultak az anyakönyvi hivatalba és az ő bejegyzésük az utolsó. Bodnár Lajos műasztalos Csapó-utca 18. szám alatti lakos esküvője az alkalommal örök hűséget Afonyi Eva Péterfia-utca 34. szám alatti lakosnak.

Meg is nézzük: valóban az ő bejegyzésük az utolsó az 1946-os házassági bejegyzések sorában. Szám szerint az 1332-ik bejegyzés...

Ime néhány érdekes számadat az elmúlt év anyakönyvi történetéből.

Amerikai árukkölcsönből

Amerikai teherkocsik olcsón

pld. FORD 3 t. 26.800 Ft részletre is.

Bővebbet: **MAYER EMIL cég** Kossuth-utca 13. Batthyány-utca 5. Telefon: 320.

A Kisgazda Párt terve a közszolgálati pragmatikáról

A Független Kisgazda Párt tervezetét készítette a közszolgálati pragmatikáról. A tervezetnek az az általános alapelve, hogy a közalkalmazottak részére is biztosítsa a szabad véleménynyilvánítás jogát, a félelemmentes életet és a megfelelő anyagi ellátást. Célja a Kisgazda Pártnak az önálló OTBA megteremtése, a gyógyszerellátás és mindazok a szociális kedvezmények biztosítása, amelyeket más dol-

gozók is megkapnak. A szolgálati időt 35 évben kívánják megszabni. A közalkalmazottak eddigi jogait és kedvezményeit továbbra is fenn kell tartani, ilyenek a félárú vasúti jegy, különböző szakpótlékok. Nyugdíj jogosultság ne 15, hanem 10 évi szolgálat után illesse meg őket. Törvényes alkotmányt óhajtanak a tisztviselői szakszervezetek és a közhivatalokban a szakértelmű fokozását.

Ki mit vár az új évtől?

Új év kezdődött meg: 1947. „A fővőnek holdas fátyolába” burkolózva vár ránk az új év 365 napja. Mit hoznak — senki sem tudja.

De mindenki szeretne valamit kapni az új évtől, mindenki vár, kíván valamit. Mi az, amit vár a ma embere? Az újságíró utcán, hivatalokban, telefonon érdeklődött, megkérdezett sokakat. Ime a válaszok arra a kérdésre, hogy:

— Mit vár az új évtől? **Óry István** főispán, a Kisgazda Párt elnöke:

— Bort, búzát, békességet! **Vértessy Gábor**:

— Jó termést, megértést! **Csász László** nemzetgyűlési képviselő:

— Több megértést és jóindulatot a pártok között, hogy virágzóbb legyen a magyar demokrácia.

Szigethy Gyula nemzetgyűlési képviselő:

— A roosevelti négy pont százszázalékos érvényesülését: Szólasszabadság, vallásszabadság, a félelemmentes élet, nyomormentes élet. Ha ez meglesz, — lesz bor, búza, békesség és lesz boldog magyar demokrácia.

Dr. Molnár Győző rendőrelvezető, debreceni kapitányság-vezető:

— Az új esztendőől azt várom, hogy a mi rendőrségünket a magyar nép jobban a szívébe zárja, szeretve támogassa. Mi pedig demokratikus magyar rendőrök minden tudásunkkal és igyekezetünkkel becsülettel szolgáljuk a kenyéradó gazdákat, a dolgozó magyar népet.

— Rendet, nyugalmat, közbiztonságot és ami ennek alapja: egyre emelkedő jólétet és közmorált.

Jámor Ferenc gazdálkodó: — Tiszta fejet és főleg tiszta kezet a magyar élet minden vonalán, fenn és lenn egyaránt.

Kiss Ferenc, a Parasztövetség gazdaságvezetője: — Minden magyarnak a mindennapi kenyeret.

Dobos István onodói újjgazda: — A sok szűk esztendő után jó termést, hogy az egész magyar nép, benne pedig mi, sze-

gényparasztok végrevalahára talpraállhassunk.

Szekeres László, a Parasztövetség igazgatója:

— Hozza meg az új esztendő a parasztságnak az összefogást, hogy nagy problémáit megoldhassa és ür legyen a saját portáján.

Balogh István megyei főispán:

— Jó termést. **Schneider János** sütőmester: — Hogy zsemlet, kiflit süthessünk s jobb kenyeret adhassunk — jegy nélkül.

Dr. Péchy Imre járásbíró: — A nemzetközileg elismert magyar bírói függetlenséget biztosító létminimumot.

Dr. Balassa Zsigmond ügyvéd: — Több emberszeretetet, kevesebb gyűlöletet és gyűlölködést, nyugodt jogi életet, a demokratikus jognak minden vonalon való érvényesítését.

Dr. Deák Sándor, a debreceni néppüzséség vezetője: — Nagyobb megbecsülést a néppüzséség munkájának.

Dr. Illyés Gábor vizsgálóbíró, népbírói tanácsvezető:

— Kívánom az újjévben a bírói függetlenség megőrzését, minden külső befolyástól való mentesítést, a törvény és jogrend alapján.

Köszegi István államügyész-ségi irodatiszt:

— Igazi szociális demokráciát, a létminimum, megélhetés biztosítását minden dolgozónak.

Dr. Kárpáti László rendőrnagy, a bűnügyi osztály vezetője:

— Minél kevesebb bűnözőt és minél több megelégedett embert. **Kontsek Géza** nagykereskedő: — Sok fogyasztót, olcsó árut a kereskedelemnek.

Dr. Szombathy Groskó Lajos orvos:

— Megértést, szeretetet emberek, osztályok és népek között.

Ferenczy József zeneszerző: — Több harmóniát, nemcsak a zenében, hanem az életben is.

Belesnay István szinigazgató: — Közönséget, amelyiknek művészet kell.

Böhm István könyvkereskedő: — Olvassanak sokat az emberek. Pénzt és könyvet egyaránt. **Ruff Mihály**, a DVSC vezér-

szurkolója:

— Egy új Bocskayvá, igazán és osztatlanul Debrecen csapatává vált DVSC-t a labdarúgás sokeresz közönségének.

Tóth László cukrászmester: — Több szeretetet, megértést és megbecsülést egymás iránt, gazdasági vonalon pedig a helyzet további javulását, az arhiány, munkanélküliség teljes levezetését, az újjáépítés sikeres folytatását.

Zsiga bácsi, altiszt a közellátásnál:

— Fizetésemelést, jó bort, meg jó egészséget!

Kállor Elza, az árellenőrző csoportok vezetője:

— Hogy kevesebb munkánk legyen: kevesebb árdrágítás...

Komáromi Lajos sütőmester: — Most nősültem, hát mit kívánhatnék? Egy fiút...

Vigh István gazdasági főfelügyelő: — Jó termést, mert akkor békesség is lesz.

Sárközi József gépész:

— Fejlődésre, továbbképzésre lehetőséget a munkásnak, hogy kenyérkeresete mellett módja legyen az élet szebb, derűsebb, tisztább részeibe, a kultúra szépségeibe bepillantani.

Szilágyi Gergely, nyolcgyermekes segédmunkás:

— Munkát és megélhetést! **Márta Zoltán** gépszedő:

— A pártok megbékélését és olyan deklaráció kibocsátását, amely mindenkit kielégít és gazdasági javulást.

Kun József ipari munkás:

— Sok munkát, hogy ne kelesesen rettegni a munkanélküliségtől és gondtalanabb, embe-ribb életet.

Nagy Sándor gépkocsivezető:

— Jobb utakat és jobb helyzetet, hogy minél több embernek legyen módjában az autót igénybe venni.

Parti Piroška női munkás:

— Jó helyzetet a munkaadóknak, hogy jobb helyzetük lehessen a munkásoknak is.

A „Debreceni” szerkesztősége és kiadóhivatala pedig az új évben minden olvasójának minden jót... Saját magának pedig igazi sajtószabadságot!

Boldog újévet kíván kedves vevőinek a **NAGY és BALLA** divatház.

Névnepokra óra, ékszer, dísz tárgyak nagy választékban **HORA ENDRE** Piac-utca 20. sz. Városháza.

Rádiócsövek, csillárok, szakszerű rádiójavítás. **ELEKTROMŰSZAKI** DEBRECEN Csapó-utca 13. szám.

Boldog újévet kíván mélyen tisztelt megrendelőinek, barátainak és ismerőseinek **Bányai János** úriszabómester, Rákóczi-u. 7

Üzletfeleinek és jóismerőseinek boldog újévet kíván **BOROS JENŐ** órásmester **Gambrinus** átjáró.

Palotay Lajosné és fia Ungváry József fest, mos és tisztít. Knyház-tér 6. Csapó-utca 32. Pálffy-utca 34. szám

Kellemes és bolog újévet kíván kedves vevőinek **Harsanyi Divatház**

BOLDOG ÚJÉVET KÍVÁN **NÉMETH LAJOS** vízvezeték szerelő mester, Szent Anna-u. 20. Munkát ismét vállalok.

NYERS PÉZSMÁT, NYULBÓRT és mindenemű **vadbórt** legmagasabb árban vesz VI. Király utca 6. (udvarban.) **CSENCERI** Budapest.

Kellemes és boldog újévet kíván az összes vevőnek és ismerőseinek **KÁLLAI IMRE** sütőmester, Miklós-u. 18. sz.

Boldog újévet kívánok kedves vevőimnek, **ÖZV FESZUS GYULÁNÉ** sütőiparos.

H I R E K

Áldás, békeség

Újabb halljuk így köszönni az embereket. Valóban mire is lehetnek nekünk szükségünk, ha nem arra, hogy megáldjon bennünket az Isten az ő tárházából és nyerjünk békeséget.

Új év, mennyi kötelességtelejtés vár ránk, nem sok mondani valónk lehet, hiszen ki lát végig 365 napon. Nem olyan alkulat ez, mely előtt el vonulva szemlélhet tartani és úgy megállapítani a jövőt. Mindig csak egy jelenik meg, de nem tudjuk a virradattól estig mi van benne. Események jönnek-mennek s benne az emberek. Ma reggel nézünk egymásra melegebb szívet, több őszinteséggel mert ezek feltételei a boldogabb új esztendőnk. Emlékezzünk arra, amit a költő üzen: „hűj, de bűneink miatt gyűlt harag kedvedben, elszűnt villámjod dörgő jellegekben”. Új év, új élet, szaporodjék a kegyelmi idő által, aki hajlékunk volt amióta élettel ajándékozott meg. Attól, aki felhozza napját mind a jókra, mind a gonoszokra és esőt ad mind az igazak, mind a hamisak földjére. „A napok egymásnak tudományt mutatnak az ő bölcsességéről. Egy új a más cínnek beszél az Istennek ő nagy dicsőségéről. Töle fejtünkre szálljon áldás.

SIPOSS IMRE

— Ref. istentisztelet ünnepeskedő első napján. Nagytémpom 8 ó Kópácsy S., 10 ó Török Tibor. Kis-témpom 9 ó dr. Ferenczy K., 11 ó D. dr. Révész L. 4 ó Madarász I. Károlyi Gé. témpom 9 ó Berényi I., 4 ó Boros D. Ispóty témpom 10 ó dr. Farkas P. Kossuth u. témpom 10 ó Biky G., 3 ó Birinyi I. Árpádtéri témpom 9 ó dr. Hegyaljai K. G., 3 ó Kürhy K., 4 ó dr. Hegyaljai Kiss G. Homokkerti témpom 10 ó Kovács J., 4 ó Pál A. Nyilastelepi témpom 10 ó Sipos K., 3 ó Szűcs F. Csapókeri témpom 10 ó dr. Danoshazy S., 2 ó dr. Horváth L. Kerektelepi témpom 10 ó Király Z. 3 ó Király Z. Egyetem témpom 11 ó Koncz Z. Kínikák: Murányi A. Tégias-keri áll. isk. 10 ó Zsirus I. Szegényház 8 ó Kálmán I. Fegyház 10 ó Magyar B. Tégiatelepi gyűl. ház. 10 ó Kálmán I. — Tanyai istentisztelet: Pallag 10 ó Szabó E. ONCSA-házak fél 12 ó Kálmán. — A Szent Anna-utcai főpórá-iatemplomban új év napján: csendes szentmise reggel 1/7, 7, 8, 9, 11 és 12 órakor. Fél 10 órakor a nagymisét mondja Mellau Márton pápai prelátus, prédikál dr. Pálmai József. A nagymise után az egyházközség és a családok felszólalása Jézus Szívének és a gyermekek megáldása. A 11 órai szentmisén a Szent László éneknek a következőket éneklé: Deák-Bárdos: Dicsőség legyen. Orlando di Lasso: Jubilate Deo. Mozart: Sanctus. Mozart: Ave verum Corpus. Händel: Zenezóval zendül a zsokár. Händel: Jöjj béke nyájás angyala. — Homokkerten dr. Nagy Ernő, Szoboszlói úton Somhegyi Mihály, fogházban dr. Erdélyi József.

* Figyelem! Mindenféle friss hal olcsón kapható, Hatvan u. 29.

Flanell, Karton
inganyagok,
pulloverek,
bakancsok érkeztek a
Mezőgazdasági Szövetkezeti Központ
Hunyadi-utca 13. sz. a. nyílt árusítási
üzletében.
Telefon: 262,
iroda: 427.

— A gör. kat. templomban jan. 1-én: 7 órakor csendes mise. 8 órakor a tanuló ifjúság miséje, 10 ó ünnepi szentmise, 12 ó olvasott mise, 1-4 óráig szentmisemá-dás, 4 órakor közös szentmisemá-dás.

„Munkában a szeretet katonái” c. cikkünkben a gyűlésben részt-vettek névsorából sajnálatos vé-letlen folytán kimaradt a Bödősi Bakó Eszter neve, aki a gyűlésben résztvett és az egyik hivata-los gyűjtővel egyéb adományok mellett 267 forintot gyűjtött.

A Magyar Farsztszövetség ér-tésíti azokat a kendertermelőket, akik a kenderkört még nem szál-lították be, hogy a körök átvétele január 13-án és 14-én 2 állomáson történik meg, éspedig az Eiep-környéki termelők körója Balmaz-újváros állomáson, a többi debre-ceni termelők körója pedig Debre-cen klsállomáson lesz átvéve. To-vábbi kenderkörö átvétel nem lesz.

— Új orosz nyelvtanfolyamot in-dít az új év elején a Magyar-Szov-jet Művelődési Társaság. Ezen a tanfolyamon csak azok vehetnek részt, akik már némi orosz tudá-sal rendelkeznek, vagy legalább írni és olvasni oroszul már feltét-lenül tudnak. Jelentkezni csak ja-nuár első hetében Piac u. 49. szám alatt d. e. 9-11-ig, délután 3-5 óráig.

— 150 mázsa zsiradékot utalt ki a közellátásügyi minisztérium Debrecen januári zsilrelátására. A kiutalás zsírra és olajra szól.

— Földbírók figyelme. Ismé-telein nyomakékon felhívja a vá-rosi adóhivatal a 100 ar. Kor. ka-taszteri tiszta jövedelemmel na-gyobb ingatlanokat bérlo földbér-lóke, hogy az együttes kereseti és jövedelemadó 1946. évi kivétel-se céljára szolgáló bejelentéseiket a városi adóhivatalnál a lakásuk szarint illetékes kerületekben sa-ját érdekükben mulhattalanul ad-ják be, mert a vallomást nem adók súlyosan meg fognak bírsá-goltatni.

* Nincsen többé gondja, ha kel-tsefizeses kécsyvet vált a Kél-csönös Segélyző-Egységnél, Kos-suth u. 8. Fejlvilágosítás a pénz-tárnál.

— Nem tudott elszámolni a táncmulatság jegyvel. Feljelen-tést tettek a rendőrségen Góbé Ferenc Boldog-utcai lakos ellen, aki árusí ársra átvett jegyek árából 500 pengő értéket eltitkosz-tott.

— Értésíti a városi műszaki ügyosztály a város községét, hogy előjegyzett áhukativégul-ványokért január 2-án jelentkez-ni lehet a műszaki ügyosztály 14. sz. szobájában.

— Január havi közmunkaváltás befizetése. Felhívja a Közmunka-hivatal a közmunkakötelezettek figyelmét, hogy a közmunkavál-tást a szokott módon 1947. ja-nuár hónapban 7-ig fizethetik be kamatmentesen a hivatal pénztá-rába (Hatvan-u. 23. sz.) — Akik a váltást nem fizetik be, tenné-szetheti munkára lesznek igény-bevéve.

Sakk. A Debreceni Sakk Kör a közöbőhálló csapatbajnoki mér-közések előtt csütörtökön délután 5 órakor a Gambinus külter-mében tartandó fontos megbeszél-ésre felhívja alábbi versenyzőit, hogy azon kivétel nélkül valamennyien megjelenjen szívesked-ve: Simon-Kovács József, Ambrus Sándor, dr. Boczkó Lajos, Csécsits Lajos, Felkal Imre, Fejér Lajos, Fejes Sándor, dr. Kocsis Sándor, Kovács Andor, Laboda Antal, Neumann Gyula, Bakó Im-re, Berki Ferenc, Kovács Tibor, dr. Salánki József, dr. Keresztessy István, Mezei Imre, Vitárius Béla.

* Sós Irén Katalint előjegyezte Kozma István.

* Pásti Irénke és Szalóky Zoltán jegyesek.

* Fűrédli Szabó Alice és Kovács Gyula bűtorgyári cégvezető há-zasságot kötötek. Debrecen. 1946 december 31. (Minden külön ér-tésítés helyett.)

* Dér Mánika és ifj. Kiss Imre kártyosmester december 25-én tartották előjegyzésüket.

* Boldog újévet kíván k. vevő-nek Gígi kozmetika, Dégenfeld tér 2. Kolozsvári üzlet.

* Boldog újévet kívánok ked-ves vevőimnek és jóbarátainknak Püspök Sándor paplakészítős-mester Debrecen, Csapó u. 27.

* Boldog újévet kíván vevőinek Kiss divatáru kereskedő Alföldi palota.

* Ezúton kívánok boldog újévet kedves vevőimnek. Horváth Tiha-mér műszerész m. Hunyadi utca 17-19.

— A debreceni népbíróság ked-ven tárgyalta Szűcs István 23 éves volt kórházi ápoló, most fuvaros munkás háborús és népellenes bűn-tyűjét. A vád szerint 1944-ben be-lépett a német SS köbélékébe. A főtárgyalás megkezdését nyert, hogy Reisinger debreceni Völk-sbünd vezetőnél érdeklődött; a belép-és körülményeire vonatkozólag, Nagykarolyban járt egy SS felvé-tel iróadóban. de véglegesen nem lépett be és nem vonult be. El-leben megállapítást nyert, hogy a debreceni nyilas pártnak éven-ken 4 tagja volt és új tagokat is szervezett be. A népbíróság az SS-be való belépés vádjá elő fel-mutatta, de a nyilas szervező munka miatt megállapította bű-nösségét és hat hónapi börtönrre ítélte. Az ítélet jogerős. A bünte-tésből közel két hónap kitűtve.

— Veress Bálint ny. lelképász-tor, a debreceni egyházmegye tb. esperesét tegnap temették el a Köztemetőben. A temetésen részt-vett dr. Sz. Kuz Béla, az egyh-ker. főgondnoka, Vásáry István nemz. gyűl. képviselő, a Kossuth u. egyházközség gondnoka, dr. Erdős Károly egy. tanár, a hencidai gyű-lekezőt küldöttsége. A szertartás teremben Baja Mihály lelképász-tor mondott megható imá. Holló László, a hencidai gyűlekezőt lel-képásztova tett bizonyosságot Ver-ess Bálint 50 éves szolgálatáról. A sírnál Siposs Imre nyug. lelki-pászor szolgált és mondott búcsú-bezédet a nyug. lelképásztorok és özvegy lelkésznek nevében.

— Értésíti a szociális ügyosz-tály a hadiégelyben résztvevőket, hogy a 12 éven aluli gyermekek részére az UNRRA által adomá-nyozott élelmiszerekből cukor, húskonzerv és tejpor juttatásban részesülnek. A juttatáshoz szük-séges utalványokat a szociális ügyosztály (Népszáz, Bocskai-tér) adja ki az alábbi sorrend szerint.

A-H betűvel kezdődő nevek ja-nuár hó 3-án, pénteken, J-P be-tűvel kezdődő nevek január hó 4-én, szombaton. R-Z betűvel kezdődő nevek január hó 7-én, kedden. Felhívja a szociális ügy-osztály az érdekeltekt hadisegélyese-keket, hogy igazoló iratokat (12 éven aluli gyermekek születését igazoló iratot) hozzák magukkal és a fent megjelölt sorrendben pon-tosan tartásuk be, mert a kiosztás zavartalanul csak így biztosít-ható.

* Fonák, kötését, horgolását hozott anyagból is vállalja Pethó kézmunka kötött ipar, Szent Anna utca 10.

— Sakk-csapatbajnokság. A ke-leti kerület csapatbajnoksága 5-én 9 órakor veszi kezdetét. Minden egyesület tartozik gondoskod-ni. Nevezési díj csapatonként 5 fo-rint. Amelyik vendéglátó egyesü-let nem rendelkezik megfelelő sakk-készlettel, kérje a vendég egyesületől készletek elhozatalát. A rendelkezésre álló sakkórákat az első asztalokon használni kell. Az alszövetségi vezetőség szemé-lyi adatainak kiegészítésül közöl-ni kell a születési hónapot és na-pot, valamint a szülők nevét.

— Véres mulatság Nyírábrány-ban. Vasárnap este utólagos Ist-ván-esti mulatságot rendezett Berki István gazdálkodó. A mu-latságon a vendégek közül többen ittas állapotban összeverekedtek és kést ragadtak. Berki, mint há-zigazda a verekedők közé ment, hogy szétválassza őket, mire egy-ikük késével kétszer hátszúrta. Elővezénylés állapotban, eszmé-letlenül szállították kórházba.

— Debrecenben rejtőik egy névtelen levelelkel zsaroló banda. Bodrogolásziban, Hajdúnánáson, Hajdúböszörményben és a várneg-ye löbb helyén garázdálkodó le-utóbbi időben egy névtelen leve-lekkel manipuláló társaság, mely-nek tagjai leveleket jómódú ke-reskedőkhöz küldték és abban fe-nyegtetétek, hogyha a megjelölt helyre 500 vagy 1000 forintot nem helyeznek el, kir-ják őket. A banda tagjai legutóbb Hajdúbö-zsörményben tönkelt fel és onnan Debrecenbe utaztak. A rendőrség nyomában van a háromtagú „Fekete Kéz” bandának.

— A városi adópénztárból január hóra folyósítandó hadi-, honvé-delemi és polgári gondozottak jár-uléka a következő sorrendben naponta 8-12 óráig tartó pénztári órák alatt kerülnek kifizetésre az adóhivatal I. em. 3-as számú szo-bájában felállított pénztárnál. Ja-nuár hóra 3-án rokkantak I. és II. járadékosztály. Január hóra 4-én özvegyek, árva, gondozott család-tagok A, B, C, D, E, 7-én F, G, H, I, 8-án J, K, L, M, N, 9-én O, P, R, S, 10-én Sz, T, U, V, Z, 11-én rokkantak III. járadékosztály A, B, C, D, E, F, 12-én G, H, I, J, K, L, 13-án M, N, O, P, R, S, T, V, Z, 15-én az elmaradtak. Fi-gyelmeztetnek az érdekelteket, hogy bejelentés lapjukat és a járadék fi-zezési ívet mindenki hozza magá-val, mert ennek elmulasztása esz-tén kifizetése nem eszközölhető. A torlódas elkerülése végett a fenti beosztáshoz alkalmazkodjanak. Városi Adóhivatal.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Kigyó” Piac utca 31. „Csillag” Árpádtér 3.

* Mindenféle keféáruk nagyban KONTSEK LÁSZLÓ-nál, Hatvan utca 6.

— Traktortanfolyam az Állami Felsőipariskolában. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara rendezé-sében január hó 7-én az Állami Felsőipariskolában (Széchenyi-u. 58. sz.) 28 napos mezőgazdasági gépkezelői tanfolyam veszi kezde-tét, melyre korlátozott számban hallgatók még felvehetőek. A tan-díj és beíratási díj együttes össze-ge 30 Ft., amelyet a kamaránál kell beizetni (Hunyadi-u. 3. sz.), ahol bővebb felvilágosítást a köz-gazdasági ügyosztály nyújt.

— Krediták figyelembe! Január 5-én, vasárnap délelőtt 10 órakor közös szentmise és közös szent-áldás lesz a Krediták számára a dominikánus kápolnában. Szent-mise közben tünepélyes tagfelvé-tel. Utána diszkógyűlés. Minden Kreditestvér ott legyen! Akik a Kredó egyesületnek tagja óhajta-nak lenni, azok még a hét folya-mán jelentkezzenek a dominiká-nus piébanán. Elnökség.

— A városi adópénztárból január hóra folyósítandó hadisegély az arra jogosultak részére folyó hó 3-án kerül kifizetésre a városi adóhivatal földszint (udvar) 57-es számú szobájában felállított pénz-tárnál. Január 3-án A, B, C, Cs, 4-én D, E, F, G, 7-én H, I, J, 8-án K, L, 9-én M, N, 10-én O, P, R, 11-én S, Sz, T, 12-én U, V, Z, 13-án az elmaradtak. Figyel-meztetnek az érdekelteket, hogy be-jelentéslapját mindenki hozza ma-gával. A torlódas elkerülése vé-ggett a fenti beosztáshoz alkalmaz-kodjanak. Városi Adóhivatal.

* Tánckola. Méző József fővá-rosl tanctámár tánciskolájába MEMOSz helyiségében (Kossuth u. 1. sz.) minden vasárnap és csüt-örtökön 5 órai kezdettel ósztánc. Új tanctanfolyam kezdők részére 1947 január hó 6-án este 6 órakor kezdődik. Új év napján ósztánc. Elsőrendű jazz.

Sírköszönetem újra megnyitottam Mindenféle temetői munkát vállallok. Sírkövek és emlékek mélyen leszállított árbán. — Blika bérház félémelet 7.

— Rendőri hírek. Ellopottak egy mázsa tisztított baromfit a te-herautójáról. Steiner Lajos Zsák u. 3. szám alatti lakos-tól. — Súlycs égsi sebekkel szál-lították a debreceni klinikára Bo-da Magda 16 hónapos gyereket. Tátra utca 5. sz. alatti lakost. — Névnapi mulatságon ellopták a pénztárcáját Rózsa Sándor bel-legelői lakostól 200 forinttal és fontos iratokkal. — Bsurranó tolvaj ellopta a kabátját és sálját a lakásáról Záhonyi Antal Timár u. 23. sz. alatti lakostól.

GYÁSZROVAT

Luczak Bélnináb Mészáros Ilo-na 43 éves korában elhunyt. Tem-etése csütörtökön délután 1 óra-kor lesz a Köztemető II. B. ravat-alozó terméből. Lakás: Timár u. 15. sz. Dankó temetkezés.

Czibere Lászlóné temetése csüt-örtökön 1 órakor lesz a hármas teremből református szertartással. Lakás: Bellegelő 288. Csurka temetkezés.

Nagy János és neje közös sír-ba való temetése csütörtökön 11 órakor lesz a Köztemetőben. La-kás: Bellegelő 105. Csurka temet-kezés.

Kardos Bertalan városi altisz-té 46 éves korában elhunyt. Temet-ése csütörtökön délután 3 órakor lesz a hármas teremből reformá-tus szertartással. Lakás: Telek u. 76. sz. Csurka temetkezés.

Kéki Zsófia 43. évében elhunyt. Temetése pénteken délután 2 óra-kor lesz a Köztemető 3. számú ra-vatalozó terméből. Elhunytát bá-natos édesanyja és kiterjedt rokonsága gyászolja. Lakás: Mátyás király utca 15. Bartha végzi.

Szabó Marika 12 napos korában elhunyt. Temetése csütörtökön dé-lután 2 órakor lesz a Köztemető 3. ravatalozójából. Lakás: András út 27. Bartha végzi.

Ormós István

tímármester 42 éves korában elhunyt. Temetése pénteken d. u. 2 órakor lesz a díszravatalozóteremből a ref egyház szertartása szerint. Gyászolják: Bánatos feleség testvére, sógora, anyós-a, nagynéje, nagybátyjai és a kiterjedt rokonság, valamint barátai és jóbá-rátai. Minden külön értesít-és (gyászlap) helyett. La-kás: Táitos utca 4. Gebauer temetkezési vállalat.

NAGYVÁTHY BÉLA

gépalkatos, motorszerelel-mester 72 éves korában elhunyt. Temetése január hó 2-án 3 órakor lesz a II. B. számú ravatalozó terméből. Min-den külön értesítés (gyász-lap) helyett. Lakás: Dara-bos utca 21. A gyászoló család.

Balla Lajos

szakaszvezető, 37 éves kor-ban elhunyt. Temetése csüt-örtökön 2 órakor lesz a 2. B. ravatalozóterméből. Gyá-szolják: Bánatos feleség Erdősi Rózsa, gyermeke Tibor és csapja: Balla Lajos testvérei. Gyarmathy End-rené Balla Irén férjével és kislányával. Ifj. Balogh Lászlóné Balla Ilona férjé-vel és gyermekeivel, nagy-mamája öz. Mátyás Antá-né, valamint nagybátyjai, nagynéje, sógorai és só-gornói és a rokonság. Minden külön értesítés (gyász-lap) helyett. Lakás: Oláh Károly u. 30. Gebauer temetkezési vállalat.

özv. bilkei Papp Gáborné

dec. 29-én hirtelenül el-hunyt. Temetése jan. 2-án csütörtökön délután 2 óra-kor lesz a Köztemető II. A. 199. sz. ravatalozójában a ref. egyház szertartása szerint. Lakás: Poroszlay út 15. Dankó temetkezési vállalat.

Mosott rongyot vesz lapunk nyomdája.

Bajcsy Zoltán-ny. u. 1. (Béla épület)

SPORT

Kádas tavasszal már nem játszik a DVSC-ben?

Az elmúlt hónapokban Kádas István, a DVSC fiatal játékosa néhány mérkőzésen nem szerepelt a debreceni csapatban. Később nyilvánosságra került, hogy Kádas felesége betegsége miatt más vidékre készül távozni.

A napokban találkozunk a kitűnő játékosal, aki távozásáról a következőket mondotta: — Nagyon szeretem a DVSC-t és nehezen válok meg az egyesületől. Sajnos rajtam kívül álló okok miatt teszem ezt meg... Ha minden jól megy, akkor talán egy év múlva újra visszatérek a DVSC-be és ugyanolyan szívvel, lelkesedéssel fogok küzdeni a csapatban, mint azt eddig tettem... Eddig szőlő Kádas István nyilatkozata, aki már a tavaszi idényben nem lesz a DVSC játékosa. Kíváncsiak vagyunk arra, hogy a DVSC vezetősége milyen álláspontot foglalt el a játékos távozási ügyében. Kár lenne, ha Kádas Pista a tavasszal nélkülözünk kellene...

Zilahy és Komlóssy megsérült a vasutasválogatott turamérkőzésein

A magyar vasutasválogatott két mérkőzésből álló túrát bonyolított le Jugoszláviában. A válogatottban a DVSC játékosai közül Zilahy, Kádas, Komlóssy és B. Nagy szerepeltek. A vasutasválogatott első mérkőzésén Ljubljánban 2:2-jel játszott Komlóssy és B. Nagy góljaival, míg a második mérkőzésén Záhgrábban hatalmas közbén 2:0 arányban elvesztette.

A csapat harmadik mérkőzésére azért nem került sor, mert a

játékosok közül többen megsérültek. Már az első mérkőzésen két DVSC játékos megsérült. Zilahy-nak a cipő feltörte a lábát és bedagadt a bokája is. Komlóssy az egyik összecsapásnál rugást kapott és a második mérkőzésen társakodóan játszott. A Lokomo-elleni mérkőzésen Kádást kiállították a játékvezető, teljesen tévesen, hiszen semmi szabálytalanságot nem csinált.

Hogy is áll a Játékvezető Testület ügye?

A „Népiap” vasárnap számában terjedelmes cikk jelent meg a Keleti JT ügyét illetően. A cikk közli Sás Bélának, a JT társelnökének nyilatkozatát, majd Kiss Ferenc országos tanácsostól szóló lakatka meg a lap. A megjelent nyilatkozatokkal kapcsolatban Harsányi László debreceni játékvezető a következő levelet juttatta el szerkesztőségünkhez: „Tiszelt Szerkesztőség! A „Népiap” december 29-iki számának sportrovatában megjelent „Palotafordalom a JT-ben” c. cikkre személyes ítéletet értem meg a közzétételkor. Az állítások az igazságosságát kétségbe nem hozták, mert a JT-nél és így az elnökségnek a határozatát kell a tanácsülésnek jóváhagyni, tehát fordítva, mint azt a társelnök állítólag kijelentette. Továbbá megjegyzem, hogy a társelnök állításait a társelnök állításait nem felel meg a valóságnak. En-

házi Krémer Ferenc játékvezető beadványára volt, aki hangsúlyozta beadványában, hogy mondjon le az elnökségről, mert nem áll hivatalos magaslátán. Tisztelettel Harsányi László.

Ugyancsak nyilatkozatot küldött Kiss Ferenc játékvezető is, aki kijelenté, hogy a „Népiap”-ban nem nyilatkozott és nyilatkozatára nem bízt meg senki, a megjelent nyilatkozat valótlan. Ezt a hozzával küldött nyilatkozatát Kiss Ferenc, Farkas Iván és Sás Béla írták alá és a nyilatkozatokat rajta van a JT hivatalos pecsétje.

Eddig szólnak a nyilatkozatok és mi kíváncsiak vagyunk, hogy a január 12-iki közgyűlés milyen hangulatban fog lezajlani.

A DVSC ökölvívó csapata vasárnap Debrecenben játszik barátságos mérkőzést a városi ökölvívókkal. A mérkőzés igen erős összecsapást ígér, mert a városi ökölvívók kiváló erővel képviselnek.

A teremtésulabda bajnokság is a helyesnéhez közelodik. A bajnokság hátralevő mérkőzései: Kinizsi I. — All. gimnázium, Kinizsi II. — All. gimn., Társulati Kerék — Allami gimn. Bék. Kántalepi Kinizsi — Kereskedelm., All. gimnázium — Ref. gimnázium.

A taramkézilabda bajnokság jelenlegi állása:

1. DVSC	7	177: 53	13
2. Tanítóképző	7	66: 54	11
3. Kinizsi I.	6	135: 48	10
4. Kinizsi II.	6	68: 63	6
5. Rokkantelepi Kinizsi	6	22: 115	4

6. Társulati Ker. 5 47: 87 2
7. Allami gimnázium 3 18: 37
8. Ref. gimnázium 6 31: 117

A DEAC úszószaksztyálya a DVSC felött tematizálásán rothtósébe kead. Jelenkénti írásban dr. Gergely József-nél Komlóssy ut 52.

A MAV Bocska úszószaksztyálya társasvadásza keretében búcsúzott az 6 évöl. Megjelent Szeghthy József válogatott vízilabda játékos, a MUSA keleti kerületének ügyvezető elnöke is. Draskovits Rudolf mondtok bevezető szavakat az egybegyűlésekhez, majd Renta László ismertette az év eredményeit.

A legkisebb úszó. A MAV Bocska úszószaksztyálya keretében búcsúzott a csapórán legkisebb úszó Kruz Gábor. Amikor a nevet olvasták felza is. Amikor hallották Később derült ki, hogy a fiatal, alig 10 éves úszótíre meg olyan kicsi, hogy amikor a székül felült — az asztal eltakarta. Az alig 10 cm magas gyermekúszó azért kapott öklvélert mert a legutóbbi edzésen 396 métert úszott sprinten.

Nánassy Lajos, a magyar vasutas úszóválogatott rövidesen Lengyelországba utazik portyára. A MAV Bocska kiváló eredményezett Nánassy Lajost válogatották be.

Az Olaszországban túrózó Újpest egyesülete ma Honában játszik barátságos mérkőzést a Róma együttesével. — **SPORTKRONIKA.** — Amerikai Euro nyerte a Davis Kupa döntőt. — A tavaszi labdarúgó idény az NB I. ben február 23-án kezdik. — A MAV Bocska úszószaksztyálya január 12-én Ozdon szerepel. — Bukovi Milton a jeles magyar edző. Juggosvárból közzelében visszatér. Magyarországra. — Felhívom a DITTE ökölvívó szaksztyálya tagjait hogy a Kollonjona tornateremben január 3-án du 6 órakor tartandó lélezen jelenjenek meg. — Intéző.

HÁZASSÁG (1)

BOLDOG házasságot akar? Jó feleséget, jó férjet, keresse fel Hógye házasságközvetítőt, Varga u. 24. 1-581
SZEP kis lakással rendelkező jobb iparos fiatalember ismeretlenebb hányából keresem azt a független, komoly 20-25 év körüli leányt nagy hálgyet aki hasonlóan egy szép és boldog házasságot után vágyva, hogy mindez állandóan biztosítva legyen, egy komoly jövendelő írtalaphoz néhány ezer forint vagy ingatlani biztosíték hozzájárulásával hajlandó volna, ahinek ez kedvező körna a jövőbeli komoly választást, Igétség, Kenyer, B. újév jellegre. 1-582
JÓMEGJELENÉSÜ 25 éves iparos lány megismerkedne hozzáilló férfival Korrekttel. 1-646
JÓMEGJELENÉSÜ úriember keresi barna hálgy ismerett legot, akinek hálgyes segítő társa lenne, ósztíte levelet házasság jellegre a kiadóba. 1-657

ÁLLÁS (2)

BYAPJU ionást vállalok Pozsonyi ut 8/a. 2-550
BADOGOS tanulónak, egy ügyes fiút fizetéssel felvezzék, Sándor Andrák Árpád-ter 16. sz. 2-542
KISZOLGÁLÓ mindenesé legy felvezzék, Ispatály u. 1/étkezde. 2-605
EGY vidéki háztartási alkalmazott felvezzék azonnal Erzsébet u. 97. 2-607
INTELLIGENS varrészeg jól értő fiatalasszony üzlet vagy varrodába elmenne Cím a kiadóban. 2-608
ITALMÉRÉSBE bentlakó vidéki kiszolgáltónót és egy háztartási mindenesé felvezzék Petőfi tér 3. 2-655
FŐZNÍ tudó megbízható mindenesé, fiatal párhoz vidéki városba azonnaira felvezzék, Kertész, Csapó u. 52. sz. 2-636
GYORS gépiró és üzleti könyvek vezetésében járatos írtalálólónót írásban ajánlattal keresünk jól szírmoló jellegre. 2-659
MINDENES főzőnót bejárónnék felvezzék Rákosi Jenő u. 8. fezt. 5. 2-664

ADÁS-VÉTEL (3)

KÉT nagy képrekeret olcsón eladó, Cím a kiadóban. 3-403

BUTOR
Ujra csak
BENEDEKTOL
Piac utca 71. udvarban

UJ típusu 500 cm-es oldalkecsés BMW motorcikápar kifügglétástan állapotban eladó, Szechenyi u. 24. 3-555

KÉRTOSTOS asztaltízhely, ferítőtónyok, nagyvártól, tós birgeni csizma, kabátok eladó, Bajcsy-Zelinszky u. 7. sz. 3-383
GYERMEKKOCSI mély kítlogástástan és egylovas sárgakocsi eladó Hatvan u. 59. birt. 3-676

ZOMANCOZOTT

kályha, furdókád eladó, Pesti u. 71. 5-650
EGY zománczott epárhérdi eladó Bors utca 18. sz. 3-392
EGY kombinált berendezés s konyhabútór, ó személyes porcelán étkészlet, egy foy tonégó kályha és festmények alkotás miatt eladó, Értekezni lehet Vevés utca 4. 1. ajtó. 3-665
PÉRSASZONYEGY zongorát ezüst mütagyakat régi pénzeket vezek eladók Mükerskedés, Szinházutjánában. 3-437
AUTOMATEX kézi gyorsító gépjármű eladó Hajduosztár meny Ujfahérdi ut 11. 3-598
ASZTALTÜZHELY feltelező, szálloda, panzió eladó, Hódmező Lásdcs u. 9. 3-600
AUTOMATA ísmétlő 12-s vadászfegyver eladó Vár u. 7. sz. 3-612
3x4 m SZONYEG eladó Konyok u. 8. Kapun három döngetés. 3-628
LUXUSKIVITELŐ zománczott Neoperpetum kályha és nagyobb metédt, tetar-ütétre kiválóan alkalmas Neoperpetum vasakályha olcsón eladó, Mikos u. 1. Bank. 3-649
ELADÓ háromfélszék egy lovas, 110 voltos villanymotor és szivattyúval egybeépített egyfélszék Apolló m. 2/1 gépházban. 3-651
ELADÓ egy 500 cm3 méter odalkocsival vagy az odalkocs imagában Csékert u. 6/b. sz. 3-655
SZEMÉLYAUTÓ pótkocsó 200-as 1-a Puch motor eladó, Szoboszlaj, Szechenyi u. 24. 3-654

RADIO-HANGSZER (4)

ZONGORA harmonika, hege di eladás, javítás, vétel zongora hangolása vidékre is Tanczer Bathány u. 1. 4-300 emeleten.
KIS Szíemenez varrészegme kítogástástan eladó. — Vésáránap d. e. hótag napdóttán Piac u. 41. 1. 4-470
ELADÓ 2+1 rádió, gramofon és lemezek, WC csészé, moedokagyó, nagy láca Tóth üvegcs Bocska tér 2. szám. 9-1-1g. 4-622
JÓ pianínót vezek Konyok u. 8. Kapun három döngéget. 4-627
RADIO Philips Star eladó Loránffy u. 16. 4-680
3 ES 9 lámpás óstészsuper világvevő női kis Singer varrógép eladó Bika trafikáknál szemben Marci. 4-685
RADIO. 5+1-es szuper eladó Maróthy Gy. u. 6. 4-669

BUTOR (5)

FENYEZETT kombinált szekrény eladó Csapó u. 16. keresztpálat. 5-594
ELADÓ egy komplett teltáld, Betálen u. 41. 5-553
EGY új gyapjú selyem paplan eladó, Bocsenyi u. 26. 5-510
KONYHABÚTÓ 2 asztaltáca 4 hokedivál, billárdasztal eladó, Csapó u. 19. Tardoz. 5-620
Kályha, furdókád eladó, Pesti u. 71. 5-650
ELADÓ egy keményfa háló szoba bútor, teljesen új állapotban, Tuzsád utca 4. Homokkert, ref. templom mellett. 5-637
MÓDERN konyha berendezés eladó Nap u. 15. sz. em. 5-642
BŐCAMIEK hencserek rakatárók. Kapítómozgók javítását szakértelemmel készítek Debrecenben székíró. Hálk. 5-645
KOMBINÁLT szekrény fényvezető eladó, Vigadó u. 1. u. 5-653
VENEK jékarban kápi. ózott székeket asztal főtött szekrényt, zongorát, Kovács, Saigilgy u. 16. 5-669
HALÓSZOBA és konyhabútor eladás miatt olcsón eladó, Szechenyi u. 70. 5-673
ELADÓ egy keményfa háló szoba bútor, teljesen új állapotban, Tuzsád utca 4. Homokkert, ref. templom mellett. 5-637
MÓDERN konyha berendezés eladó Nap u. 15. sz. em. 5-642
BŐCAMIEK hencserek rakatárók. Kapítómozgók javítását szakértelemmel készítek Debrecenben székíró. Hálk. 5-645
KOMBINÁLT szekrény fényvezető eladó, Vigadó u. 1. u. 5-653
VENEK jékarban kápi. ózott székeket asztal főtött szekrényt, zongorát, Kovács, Saigilgy u. 16. 5-669
HALÓSZOBA és konyhabútor eladás miatt olcsón eladó, Szechenyi u. 70. 5-673
ELADÓ egy keményfa háló szoba bútor, teljesen új állapotban, Tuzsád utca 4. Homokkert, ref. templom mellett. 5-637
MÓDERN konyha berendezés eladó Nap u. 15. sz. em. 5-642
BŐCAMIEK hencserek rakatárók. Kapítómozgók javítását szakértelemmel készítek Debrecenben székíró. Hálk. 5-645
KOMBINÁLT szekrény fényvezető eladó, Vigadó u. 1. u. 5-653
VENEK jékarban kápi. ózott székeket asztal főtött szekrényt, zongorát, Kovács, Saigilgy u. 16. 5-669
HALÓSZOBA és konyhabútor eladás miatt olcsón eladó, Szechenyi u. 70. 5-673

CIPO, RUHÁZAT (6)

VAROSI bunda panzió készlettel konceptuális írtírnek és egy 42-es fekete cipő eladó, Darabos u. 35. 6-540
PÉRSZA bunda aig ház-nót, antia szakarony és egyéb bútorok eladók Hódó János u. 30. 6-556
EGY prima férfi téli kabát, közzelakra eladó, Szent Anna u. 64. Negyét csongetni. 6-605
ASSZISTENSNO azonnaira felvezzék jelenkezés regei 7-tól 9 óráig, Honvéd u. 13. EGY juhász és egy városi bunda eladó, József u. 23. 6-616
ALIG használt női és férfi kabátok és cipők eladók Piac u. 59. Háztelegrény. 6-623
PÉRSZA bunda fekete női kabát, egy férfi bígéri eladó. Kopjáry Piac u. 22. 11. 4. ajtó. 6-641
EGY nagy juhászbunda eladó, Honvéd u. 44. 6-658

GAZDASÁGI ESZKÖZ (7)

HASZNÁLT 7-es óke, seker reszek, kerekék új csérép eladók, Miklós u. 32. 7-644
ELADÓ kétlovas váhokos ócsó seker, vagy elcsészíthető jézőgír, Ledny u. 6. 7-662

ÉPÍTKEZESI ANYAG (8)

7000 DARAB új tég a 8 1000 db kis csérép eladó, Rakóczi u. 28. 8-629
GÓSKA tegia, használt háló padló eladó, Maróthy Gy. u. 31. 8-681

ÁLLAT (9)

ÁLLAT adok tele szapuru adást tartása Honvétdóttó u. 5. vv. — 9-1937
ELADÓ angora és gyapjú szarvó, gyári keszármeny, mosott gyapjú kápató — Csometo u. 11. 9-674
KÉT drb 9 hónapos mác és ó szemes kukorica keszármeny elcsészírendő, Nádor u. 12. Bencez. 9-617
MAGLIBA vau eladó Szent Anna u. 16. 9-609

PIROSTARKA bikkál fej-

eztetétt vállalok Szappanos u. 7. 9-643

ÜZLET, LAKÁS (10)

KÉTSZOBÁS, konyhás ököszobás lakás bútorral átdadó, Cím a kiadóban. 10-564
EGY üzletelhelyiség kiadó Ságvár Endre u. 7. (vot Király utca). Érdeklődni a fodrászatban. 10-580
ÓRÁKÖNYVELEST — könyvelői háttérrelkel feldolgozását mérlegelni elkészítéssel vállalom, Cím a kiadóban.
UTCAI szoba kiadó ugyanott jó állapotban fotelek eladók, Pétértia u. 61. 10-596
HÁJDU SZOBOSZLÓN vendéglo, szálloda, panzió berendezés felszerelése bébbébeado, Cím a kiadóban. 10-604
EGY berendezett kocsmazozona átdadó, Böszörményi ut 49. 10-621
SZOBA konyhás lakást közzelakra eladó, Közzeláttó díjazok, Cím a kiadóban. 10-625
BUTOROZOTT SZOBA (12)
DIARÁNY keres káplépbéjárta szobat, Püspökialota vagy Piac utca elején. Cím a kiadóban. 12-548
SZÉP különbejárta bútorozott szoba, összkomforttal kész kiadó, központban, Cím a kiadóban. 12-569
BUTOROZOTT szoba árnemovál r. hádezőző önkényes lakótársat keresek, Darabos u. 41. 12-559
KVARTÉLYOS felvezzék férfi vagy nő Hatvan utca 59. sz. 12-597
BUTOROZOTT szoba asonnai kiadó Csapó u. 51. 4. ajtó. 12-599
KIADÓ különbejárta bútorozott szoba 2 személynek megtelekítető a déli órákban, Zold u. 9. 12-611
KÜLÖNBÉJÁRTA bútorozott szoba ágneművel nélká kiadó, 2-2-1g Tóth üvegcs. Csepél u. 16. 12-623
MAGANOS nőnek bútorozott szoba kiadó, Kószuth u. 63. 12-626
BUTOROZOTT szoba eladó azonnaira Arany János u. 54. földszint 3. 12-647
UTCAI bútorozott szoba kiadó cím a kiadóban. 12-668
BUTOROZOTT szoba kiadó szobapora úrak ágybélí hasznáttal Darabos u. 53. 12-670
LAKÓTÁRSNÓT felvezzék Egmádom u. 8. 12-677

TELJES ELLÁTÁS (13)

JOBB férfi lakást kápató eladásra írtalálólónót, cím gteghható Hatvan u. 65. legbátul az udvarban. 13-615

HÁZ, TELEK, FÖLD (14)

ÜZLETES nagytelek ház tele rész eladó, kereskedés, autók vagy garádozócsok igen alkalmas lakáshoz utca 22. 14-587
KÖNYV-ÉRTÉK eljén 3 hold föld eladó Csometo u. 16. 14-541

PIAC U. 5. SZ. HÁZ SÜRGŐSEN ELADÓ

114-573
ELADÓ Öndöndő Piac dntó 1. kat. hold 274 széköl föld Nyil utca 109. sz. 14-646
POMPÁS helyen levő villatelek a Simonyi út első melek utcájának, a Vessprémi-utcaúak — Simonyi út földi első sarok telale eladó. Nagyzevőrti, dékietű felvesszi 217 négyzetöl, — Beszleg, ráfészésel kisebb családi házzal elcsészírendő — Erkekési Órmés Nándor, MAV Kolónia, X. épület, 3. 14-448
ELADÓ 5 szobás lakás megtelekítető 10-tól 12-ig, 3-tól 5-ig Porozalay ut 82. szám. 14-601
ELADÓ Szechenyi kerthen Küküllő utca 6. számú nagyeméztó alapínzézett ház ipari célakra is alkalmas. Eszleg budapesti örök lakásai is elcsészírendő. — Kitekezni: Barcs u. 7. 14-606
KERESÉK házat megvezzék 15-2 ócegrig, Szechenyi u. 12. 14-614
ELADÓ azonnali beköltözésre Woláttka-teiep Bajnokok, Értekezni lehet Rákóczi u. 1. Bádogosműhely 18-648
ELADÓ haz Kinizsi u. 48. szám. 14-632
ELADÓ Kut u. 10. ház, Erdéklődni Arany János u. 51. 14-638
KÉTTO lakásos házazetek minden elfogadható ártért Avulason eladó, Érdeklődni István ut 36. 14-667

PENZ, TÁRS (16)

OKORKA, paprila iparom hoz penzes társat keresek, Cím a kiadóban. 16-574
PIAC utca jógórgámu újszerültetkhez penzes társat keresek vagy átdom. Biztos megtehető jelleg. 16-455

OKTATÁS (17)

KIVÁNDORLOK Nygelmebe Biztos megtehető nyújtó szakmára rövid idő alatt kiképezésen képzés. — Vegyezzék jellegre a kiadóba. 1. 5. — 17-560
AJÁNLAT (18)
OLAJAT, zsírácót szappanra átdógzok Pál szappanmester Kócsy u. 8. 1. 24 — 18-167
SZAZPPANNAK való zsírácót orajt szappanra átdógzok. Nagy szappanos Berek u. 3. 1. 4 — 18-187
DISZNO PÉRSZELO Kócsy 28 Arany János utca 3. sz. 18-624

Bármit VESZ-ELAD Takács

keresse fel
Takács
őszeres Csapó u. 39. Ruháneremű, dísztárgy háztartási cikkek. Víznyakörte csere.
ELADÓ minden elfogadható áron K. erenc u. 44. számú 300 négyzetöljű épület 30.000 forintért, Pécéti u. 8. b. város minden részében ki sebb nagyobb emeletes hák kedvező feltételek mellett a Nagytemplomnál szűgően Betálen u. 53. 20-676

BOSZÁR és ZSIBRITA

műlakatos-mesterek
DEBRECEN,
B. U. E. K. Kalotaszeg-u. 7.

SAJATTERMÉSŐ magafő-

ku fajobaráni kimeréztől, hól megkezdtem Nap utca bol megkezdtem Nap utca 10. sz. 18-558
AGYSODRONYOK, rekamésodronyok, drótkészítések, lak. vashútorok, kézzelűnek Otóznál, Rákóczi u. 13. 18-413
INGANYAG 8.10, Siffonyon 8.50, Karton 7. — Tézistlanell 7. — Ruhafánell 9.70. Lapedevón 16.20. Clott 14.06. Kendervevón 9.60. Szévkocskás 15.65. Szévkocskás 14.50. Zeng 9.44. Felekend 5.32. Gutt-manné, Simonyi u. 13. — Bircéggal szemben. 18-640
ROMÉPULET bontását vagy tégla rézes bontását vállalom, Értekezni lehet Rákóczi u. 1. Bádogosműhely 18-648

BOR sajáttermesől rízling

KOR sajtármésű rízling kitérőnkín eszjébold kitérőnkén kapható Búndi u. 15. Meste utcaból nyílik. 18-544
KERESLET (19)
VENEK használt jékarban levő ajtó 100-120 forintért, 100x200 cm és egy 8-10 literes zománczott kánnát. Össenap u. 7. Boldogkert. 19-549

INGATLANFORGALMI

IROJA (20)
PATAY Ferenc ing. írodája Csapó u. 19. Simonyi utca emeletes ház. Seta-kerthen 2 szobás beköltözhető ház. Lehel utca 5. szobás vlla beköltözhető. Vendég utca 10-bb lakások haz. Árpád-ter 2. szobás 10.000 Ft. Virág utca 2. szobás 8.000 Ft. Kímárami utcában 2. rendbeli ház, Fáy dülöben 6 hold föld vetésel. 20-619
MIKLÓS utcaú üzletes ház 30.000. Szechenyi utcaú nagy telekkel 26.000. Veneg utca 16.000. Ócsó kert-ségi hák, Gyümölcsösöl. Váladk Romház. Ócsó telkek Erzsébet utcaú téglával. Tócskerthen, Varga-utcaú, 27 hold prima teleke föld 42.000. 39 hold tanyavál 70.000. Juiyovszky íroda Tokok H. 19. u. 19. 20-634
ELADÓ Pécéi dntó elején 4 és fél 3 és fél 2 háromnégyed hold föld Eszen hól, vés ut mellett, 5 hold Veréb dülöben, 5 hold. Jókai u. 20. sz. ház, 15.000 Hatvan u. 27. sz. 65 ezerért, Cserénes u. 13. 20-672
ELADÓ minden elfogadható áron K. erenc u. 44. számú 300 négyzetöljű épület 30.000 forintért, Pécéti u. 8. b. város minden részében ki sebb nagyobb emeletes hák kedvező feltételek mellett a Nagytemplomnál szűgően Betálen u. 53. 20-676

NEHEZ áregyház. elcsészí-

tehénként kúozkozétt írtítem cettleg eladó kereszpéssó, szekérvásáshoz új kovácsvas ráfva termény-ézek, engedélyezett kánnátúgatók Brassai u. 11. Kálgyési ut baloldalán. 22-652
ÁTADO jógővedelmező kereseti forrás ceakis lotároki emeerenek Dorátn Lédny u. 6. sz. 22-663

VEGYES (22)

NEHEZ áregyház. elcsészítehénként kúozkozétt írtítem cettleg eladó kereszpéssó, szekérvásáshoz új kovácsvas ráfva termény-ézek, engedélyezett kánnátúgatók Brassai u. 11. Kálgyési ut baloldalán. 22-652
ATADO jógővedelmező kereseti forrás ceakis lotároki emeerenek Dorátn Lédny u. 6. sz. 22-663

Pézsmát, hőseregöt nyersprémből legjobbi árakon vásárol Müller BUDAPEST, Petöfi Sándor u. 6.

CSEREÜZLET (23)

HIZOTT srtéttért elcsészí-nem közor varott tikörbő-gyónyórti férfi ceizmám-sánívál, Sodronyos gyómelekgy, tízedes mérleg eladó. PoPozsray ut 32. 23-618
Szerkesztőtér felősi PALFY JÓZSEF Kiadósról feltele: SZIGETHY GYULA ügyvezető igazgató Kiadja és nyomja: TISZANTÓLI KÖNYV- és LAPKIADO Műszaki igazgató: SZIGETHY GYULA.